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A statáriális bíróság halálra ítélte és szerda este 
10 órakor már fel is akasztották Tichy Árpádot, 

a ráckevei közjegyző bestiális rablógyilkosát
Teljesen megtörtén lépett a bitó alá a halálraítélt, aki még az 
akasztófán is szorongatta a feszületet —— „Az urak hagyjanak 
békén, ne bántsanak engem . .- kérlelte a hóhérokat, mikor

a nyakára tették a hurkot

fejbeütöttem és ..
lett.

ekkor csend

Budapest, március 2. Már a kora 
reggeli órákban közel ezer főnyi tömeg 
jelent meg a pestvidéki törvényszék épü­
lete előtt, hogy végighallgassa a ráckevei 
gyújtogató rablógyilkos statáriális ügyé­
nek tárgyalását. A törvényszék kapuja 
előtt és folyosóin nagyszámú rendőr- 
legénység ügyelt fel a rendre. Minden­
kit a legszigorúbban igazoltattak és még 
így is zsúfolásig megtelt a nagy tár­
gyalóterem.

Székely Lajos tanácsa 10 óra után 
lépett a terembe, majd hamarosan meg­
jelent a fegyőrök között a halálsápadt 
Tichy Árpád, egy egészen fiatal, nyá­
pic, szőke, gyermekes arcú, kopottas öl- 
tözékü fiatalember.

Az ügyész előterjesztette a vádat, 
amely szerint Tichy a közjegyzői irodát 
szándékosan, olyankor gyújtotta fel, 
amikor rajta kívül az épületben más 
ember nem tartózkodott. Ez a cselek­
mény a múlt év szeptember óta

rögtönitélő bíróság elé tartozik.

Azt indítványozta továbbá, hogy a bíró­
ság tegye bizonyítás tárgyává a rabló-

gyilkosságot is, amely tulajdonképpen 
inditóoka volt a gyújtogatásnak. Rámu­
tatott arra, hogy a vádlott előre meg­
fontoltan gyilkolta meg áldozatát, annak 
zsebéből 10—30 pengőt, a kasszából pe­
dig 60—70 pengőt vitt el.

Most a védő áll fel és általánosság­
ban

kifogást emel a statáriális tárgya­
lás megtartása ellen, 

tiltakozik az ellen is, hogy a gyilkosság 
vagy rablás tekintetében is bizonyítási 
eljárást folytassanak le.

Az elnök rövid tanácskozás után enun- 
ciálta, hogy

elrendeli a bíróság a tárgyalás 
megtartását.

Ezután megkezdődött Tichy kihallga­
tása. Kezeit összekulcsolva, nyugodtan, 
szinte mozdulatlanul állt és a szemeiből 
látszik csak, hogy lelkében kétségbeesett 
elszántság van. Az elnök kérdésére el­
mondja, hogy 25 éves, katholikus vallá- 
su, nőtlen, román állampolgár, 4 gim­
náziumot végzett, büntetve még nem 
volt.

Azért követtem el a gyújtogatást, hogy 
a gyilkosság nyomait eltüntessem

Tudta, hogy a közjegyző a Werthcim-

nyitni, de nem ment a munka, mire a 
baltával próbálkozott. Közben zajt hal­
lott, erre ijedten a harmadik szobába 
szaladt, meglapult a fal mellett és hall- 
gatózott. Lépéseket is hallott, látta, 
hogy a Miklós dolgozószobájából vil­
lany fénye szűrődik már ki, majd

4—5 perc múlva belépett Miklós. 
Egyenesen a hálószoba felé ment, 
közben azonban észrevette őt. 
Hátrafordult, valamit kiabált rá, 
de hogy mit, azt nem értette, 
olyan izgatott volt. Ebben a pil- 
lanatban baltáját kikapta zsebé­
ből, eló're ugrott, fejbevágta Mik­
lóst, aki egy pillantásra hátratán- 
torodott, majd nekiugrott. Sok­
szor, nagyon sokszor lesújtott rá 
a baltával, de azt nem tudja, 
hányszor üthetett. Miklós dr. nem 
fogta meg őt, sőt menekülni akart 
előle, a harmadik szobába sza­
ladt, az irodahelyiségbe tántor­
gott, ott összeesett és orditás- 
szcrüen hörgött, mire ő újból 

fejbevágta néhányszor.

Meddig ütötte? — kérdezte az el- 

Nem tudom.
nők.

— Bűnösnek érzem magam — foly­
tatta —, a gyújtogatást azért követtem 
«1, hogy a gyilkosság nyomait eltüntes­
sem. Az iratszekrény bői kivettem az ira­
tokat és gyufával három helyen felgyúj­
tottam azokat. Nem akartam az egész 
házat felgyújtani,

csak azt akartam, hogy az iroda- 
helyiség égjen el.

Három évvel ezelőtt szöktem Romániá­
ból Magyarországra, mert nem akartam 
katona lenni. Ráckevén másfél éven át 
asztalossegéd voltam, a múlt év októbe­
rben vettek fel a közjegyzői irodába, 

0 Pengős fizetéssel. Ez év januárjában 
naar elbocsátottak s aaóta nagynénémnél 
'Item.

Vallomása további során elmondja 
Hchy, hogy

mindenáron pénzre volt szüksége, 
mert a nagynénje néhány hete 95 
Pengőt feladatott vele a postán, 

de a pénzt ő elkártyázta.

szekrényben tartja a pénzt, elhatározta, 
hogy este belopódzik a közjegyzői iro­
dába. Arra számított, nogy a Wertheim- 
kulcsokat megtalálja az Íróasztalon, 
mert Miklós dr. gyakran ottfelejtette 
azokat. Arra gondolt, hogy ha véletle­
nül nem lesznek kint a kulcsok, akkor

horgolótűvel próbálja kinyitni a 
zárt s ha ez sem sikerül, akkor 
baltával feszíti fel a pénzszek­

rényt.
A gyilkosság estéjén este 8 óra tájban 
látta Miklóst, amint a vendéglőbe ment 
vacsorázni. Eszébe jutott, hogy most

itt az alkalom.
Hazasietett, a fáskamrából elhozta rö- 
vidnyelü baltáját és álkulccsal behatolt 
a lakásba. A sötét irodában keresgélni 
kezdte a kulcsot, de nem találta, majd a 
lakás többi szobáit is átkutatta — ered­
mény nélkül. Azután visszament a pénz­
szekrényhez, horgolótűvel próbálta ki-

Miklós egyre jobban hörgött s ek­
kor áthúztam a másik szobába, 
nehogy a hölgés kihallják az uc- 

cára.

Eszembe jutott, hogy véres a kezem, be­
mentem a hálószobába, megmosdottam, 
a batlát is megmostam, majd újra visz- 
szamentem a szomszéd szobába, ahol 
meglepődve láttam, hogy

Miklós dr. felült és jajveszékelt. 
Bezártam a »palettákat — folytat­
ja reszkető hangon vallomását 
Tichy —, még egyszer alaposan

— Aztán újból kezet mostam, majd 
benyúltam Miklós zsebébe, eltettem a 
pénztárcáját, a kabátzsebéből kivettem a 
kulcs-csomót, kinyitottam a pénzszek­
rényt és 80 pengőt kivettem. Eszembe 
jutott, hogy

ha a szekrényben lévő iratokat 
meggyujtanám, akkor eltüntetném 

a nyomokat.
— Azonnal fel is gyújtottam az ira­

tokat a szoba közepén. Mikor láttam, 
hogy lángralobban a papirhalmaz, akkor 
hazamentem, a baltát a fáskamrában el­
dugtam, a pénztárcát a mellékhelyiség­
ben elrejtettem. Háziasszonyom éppen 
vacsorázott, én is ettem, hogy ne lás­
son rajtam izgalmat Aztán kimentem az 
udvarra és a felsőkabátomat kezdtem 
tisztogatni, mert tele volt vérnyomok­
kal. Kimostam az ingemet is, majd nyu­
godtan lefeküdtem. Másnap a házias­
szonyom újságolta reggel, hogy mi tör­
tént a közjegyzői irodában.

— Délelőtt a községházára vittek, mint 
volt közjegyzői írnokot, vallomást tet­
tem és elbocsátottak. A következő nap

háziasszonyom meglátta, hogy az 
ingem kézelője véres, azt mond­
tam, hogy az orrom vére folyt » 
a háziasszony mindjárt ki is 

mosta az inget.
Csütörtökön a csendőrök értem jöttek 
és magukkal vittek.

Az elnök rendeletére ezután kibontják 
a bünjelcsomagot s a teremőr egészein 
közel tartja a vádlott arcához azt a bal­
tát, amellyel 46 csapást mért a gyilkos a 
szerencsétlen Miklós Zsigmondra. Tichy 
félig félreforditott fejjel, szinte suttog­
va mondja:

— Ez az!
A tanuk közül elsőnek Borsók; 

Ferenc joghallgatót, Tichy gyermekkori 
barátját hallgatta ki a bíróság. Á vádlott 
félrefordul, nem tud szembenézni a ba­
rátjával. A tanú elmondja, hogy Tichyt 
azért bocsátották cl a közjegyzői irodá­
ból, mert nagy volt a rezsi.

A gyilkosság után Tichy magatar­
tásából nem lehetett semmit ész­

revenni.
Csütörtök reggel azonban gyanússá vált, 
mert vérfoltokat találtak a ruháján.

— „Te tetted, az Istenért?” —• kérdez­
ték tőle.

Tichy azonban tagadott, de a csendőr­
ség nemsokára le is tartóztatta.

Tichy otthon ült, hegedült s a cicával 
látszott a gyilkosság napján

P á c s László közjegyzőjelölt volt a 
következő tanú, akire Tichy egy pilla­
natig sem mert felpillantani, ugyanis 
első kihallgatásai során Pácsot is bele 
keverte a rablógyilkosságba. Pács el­
mondja, hogy ő fedezte fel két hónap­
pal ezelőtt Tichynek egy 105 pengős

sikkasztását. A szerencsétlen
Miklós Zsigmond doktornak so­
hasem volt afférje Tichyvel, hi­
szen a meggyilkolt Közjegyzöhe- 
lyettes nagyon jó ember volt, az 
életében senkihez egy rossz szót 

nem szólt.

Viaszinház mozi szelvények

J
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Svetits-palotában
nézze meg!!

Feldhelm Imre posztóházának
tavaszi kirakatait!

Pács részletesen elbeszéli, hogyan fe­
dezték fel a rablógyilkosságot s el­
mondja, hogy ő már a nyomozás kezde­
tekor közölte a csendőrökkel Tichyre 
vonatkozó gyanúját.

Özvegy Rittwaldsky Ferencné, a 
vádlott nagynénje a következő tanú. Mi­
kor Tichy megpillantja, szinte magába- 
roskad és halkan zokogni kezd. A tanú 
elmondja, hogy a gyilkosság napján 
Tichy egész nap otthon volt, hegedült, 
üldögélt és a kis cicával játszott. Este 
elment a községbe, Későn jött haza s 
akkor feltűnő sokáig tartózkodott a 
félreeső helyen. Másnap furcsa előérzete 
volt és megkérdezte: „Nem te voltál a 
gyilkos?” — „Persze, hogy nem! — fe­
lelte,

hogy foghat rám ilyeneket, Terus 
néni, mit szólnak majd hozzá az 
idegenek, ha maga is ilyeneket

mond?”
A nyomozást végző csendőröket hall­

gatták ki ezután, az egyik csendőr el­
mondja, hogy azért terelődött a gyanú 
Tichyre, mert tudták róla, hogy munka- 
nélküli és ennek ellenére is sokat kár­
tyázott. A másik csendőr vallomása sze­
rint Tichy kezdetben mindenfélét ösz- 
szevissza hazudozott s csak akkor tört 
meg, amikor a bűnjeleket megtalálták.

Dr. Tóth Pál orvosszakértő szerint 
a holttesten 69 rendbeli sérülést talál­
tak, ebből 47 a fejen volt. Jobbkezének 
ujjait csak bőrdarabok tartották össze, 
a gyilkos az ujjakat a csontokkal együtt 
lehasitotta. Az orvos szerint

több sérülés nem baltacsapástól,
hanem szúró szerszámoktól ered.

Tichy az elnök kérdésére kijelenti, 
hogy ő csak a baltát használta.

Elnök: Nem volt magának talán 
társa a gyilkosságban?

Tichy a kezeit tördelve válaszolja: 
Nem!

Németh Ödön orvosszakértő szerint
Tichy idegrendszere nem beteg, 
örökölt terheltségben nem szen­

ved, teljesen beszámítható.

Nem magam, az édesapám 
és lesi véreim miatt kérek kegyelmet

kolás ára felhozni? — kérdi tőle az elnök.
Tichy teljesen összecsuklik, hangos si­

rás rázza egész testét és bánatos han­
gon igy válaszolt:

A tanúkihallgatások befejeztével és 
közel 3 órás tanácskozás után este ne­
gyednyolckor hirdette ki ítéletét a sta- 
táriális bíróság, mely Tichy Árpádot a 
büntetőtörvénykönyv 423. szakasza ér­
telmében

gyújtogatás bűntettében mondta 
ki bűnösnek és ezért kötéláltali 

halálra Ítélte.

A vádlott sápadtan, szomorúan hall­
gatta végig az Ítéletet. Az ítélet részle­
tes indokolása után a védő felkérte a bí­
róságot, alakuljon át kegyelmi tanáccsá 
és ajánlja kegyelemre az elítéltet. Ami, 
kor az elnök Tichy felé fordult a kér­
déssel, az hangosan felelt: „Kegyelmet 
kérek!”

— Mit tud ennek a kérésnek az indo-

UtoJsó reménység
Negyed 9 óra volt, amikor a Markó 

accai fogház előtt megállt a gyüjtőfog- 
íáz rabszállitó autója. Tichy két szu- 
ronyos fegyőr kíséretében az autóba ült, 
néhány perc alatt a gyüjtőfogházba ro­
bogtak, akol a 15-ös számú cellát jelöl­
ték ki siralomházul Tichy már a tár­
gyalás folyamán is rettenetesen meg­
törtnek látszott Ez a megtörtség az 
ítélet kihirdetése után teljes apátiává 
változott és úgyszólván

öntudatlanul foglalt helyet a si­
ralomházban.

A cellában felkereste Tichyt ügyvédje, 
dr. K a r d o s s János, továbbá a fogház 
lelkésze, egy ferencrendi szerzetes, aki 
az utolsó útjára lelkileg előkészítette.

A Budapesten tartózkodó roko-

— Nem is magam miatt, a bűnöm 
miatt, hanem az édesapám és 
testvéreim miatt kérem ezt Nem 
akarom, hogy akasztott gyerme­
kűk, illetőleg testvérük legyen.

Erre az elnök bejelenti, hogy a bíró­
ság kegyelmi tanáccsá alakult át. Rövid 
tanácskozás után értesítették a vádható­
ság képviselőjét, hogy a rögtöni télő bí­
róság nem tartja kegyelemre ajánlhat­
nak az ditéltet

Az Ítélet kihirdetése után Tichy Ár­
pádot a gyüjtőfogházba vitték át.

a siralomházban
nai, sőt a fővárosba érkezett 
anyja sem keresték fel a halálra­

ítéltet a siralomházban,
csak a szerzetes tartózkodott mellette 
az utolsó pillanatig. Kardosa dr. 
még a fogházból egy sürgönyt küldött a 
kormányzóhoz, melyben kegyelmet kért 
Tichy számára s egy óra múlva vissza­
érkezve leverten közölte, hogy sürgö­
nyére válasz nem érkezett.

Tichyt szemmelláthatóan meg­
döbbentette ez a bír, mert a 
lelke mélyén bizott abban, hogy 

kegyelmet kap.
Az ügyvéd szavai után már tudta, 
hogy a végzet elkerülhetetlen és 
a kezében tartott feszületet resz- 
ketön szorította magához és 

csókjaival borította.

Az akasztófán ezt mondta Tichv: 
„Hagyjanak békét az urak, ne bántsa­

nak engem“
Háromnegyed 10 órakor megkondult 

a fogház harangja, Tichy a szuronyos 
fegyőrök sorfala között a szerzetesre
támaszkodva, rogyadozó léptekkel kilé­
pett a fogházudvarra, amelyet három ív­
lámpa világított meg. A csípősen hideg 
téli éjszakában megborzongott Tichy s

* borzongás szinte hideglelős 
reizketéssé változott, amikor az 
u<Ivar túlsó végén megpillantotta 

a bitófát*

A bitőfával szemben egy fehér térítővel 
borított asztal állott, az asztal körül áll­
tak a bíróság tagjai 

Dr. Szilágyi Sándor törvényszéki 
biró gyorsan olvasta fel a halálos Ítéle­
tet • közölte, hogy a kegyelmi tanács 
oem tartotta kegyelemre ajánlhat ónak.

Tichy csendesen, valósággal lélektelenül 
hallgatta a biró szavait, úgy látszik, már 
a könnyei is elapadtak, mert tivegcsedő 
szemével meredten bámult a kezében 
tartott feszületre s halk hangon mor­
molta a pap által előre mondott imát.

Oláh János dr. ügyész pontosan 9 
óra 50 perckor felszólította Kozarek 
Ítéletvégrehajtót, hogy teljesítse köte­
lességét

Kozarek két pribékje Tichyhez 
ugrott, pillanatok alatt öitze- 
kötözték kezeit és lábait és pe- 
helyként emelték fel a szerzetes 
karjaiból az amúgy is tehetetlen 
halálraítéltet Egy zsámolyra állí­
tották Tichyt Kozarek fürgén 
szaladt fel a bitófa oldalához ti- 
másított létrán, ügyes mozdulat­

tal a halálraítélt nyakába vetette 
a hurkot Amikor a kötél Tichy 
nyakához ért, a szédült révület­
ben lévő fiatalember mintha egy 
pillanatra magához tért volna és 
elhaló hangon, szinte nyöszörög­

ve ezeket mondta:
— Az urak hagyjanak békén ...

Ne bántsanak engem ...
Az ajkai még mozogtak, talán még 

mondani akart valamit, de a hóhérsegé­
dek kirántották lába alól a zsámolyt, a 
kötél megfeszült, Tichy teste kimeredt, 
Kozarek egyet fordított a fején, egy 
roppanás hallatszott, a halálraitélt arca 
torz grimaszba görbedt, testén hullám­
zó rángás futott keresztül: elvégezte­
tett.

Kozarek lemászott a létráról, az 
ügyész elé lépett és katonásan jelen­
tette:

— Az ügyész urnák tisztelettel jelen­
tem: az ítéletet végrehajtottam!

Felhangzott a pap imája, a ráckevei 
rablógyilkos holtan függött a bitón és

a melléhez szorítva még mindig 
görcsösen szorítva, ott volt a fe­

szület.
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Két törvényszéki orvos három 
kent sztetoszkóppal hallgatta Ti?" 
szívverését, majd néhány pcrccel ,^ hy 
után jelentették, hogy a r ' °0Ia 
szive nem működik többé. A szeÍ!“1?11 
len ráckevei közjegyző gyilkosának^'

haláltusája 15 percig tartott.

Tichy Árpád e földön már mezhiint," dött vétkéért... eebunho-
* rf7ín? rendelkezése értelmében 

gy óra hosszat az akasztófán maradt
h0lUeSte’ a késő éjszakai 

órákban a fogházőrók kíséretében a rá- 
kosi temető árkába vitték a gyalulatlan 
deszkakoporsóba helyezett tetemet, ahol 
egyházi -szertartás mellett eltemették.

A bekövetkezendő njabb választásnak már a meg­
reformált választójog alapján kell lezajlani, 
mondta az egységespártban a miniszterelnök

már normális kerékvágásba jut és a 
törvényhozás nyugodt objektivitással 
kiélezett pártszenvedélyek nélkül tud 
majd ezzel a súlyos helyzettel foglal­
kozni s szükség is lesz, hogy behatóan 

tárgyilagosan foglalkozzék vele,

„Mindazokkal a pártokkal és tényezőkkel el tudunk képzelni együtt- 
működést, amelyeknek végcél ja azonos a miénkkel.” 

Budapest, március 2. Az egységes­
párt szerda esti értekezletén a minisz­
terelnök hosszabb beszédet mondott.
Ennek során hangsúlyozta, hogy szük­
ségesnek tartja a nemzeti erők össze­
fogását és hajlandó együttműködni 
mindazokkal, akik nemzeti és vallás­
erkölcsi alapon állanak. Az együttmű­
ködésnek alapfeltétele azonban nem le­
het más, mint a kormány célkitűzése.
Tévednek azok, akik az egységespárt 
egységének megbomlását, mint várható 
eseményt escomptálják. El tud képzel­
ni együttműködést olyan formában is, 
hogy a törvényhozás tagjai közül azok, 
akik helyeslik ugyan a kormány főbb 
irányelveit, de teljes mértékben nem 
tudják magukat a kormánnyal azono­
sítani, tulajdonképen ellenzéki oldalon 
vannak, de az ország szempontjából 
vitális fontosságú kérdésekben nem 
hátráltatják, hanem elősegítik a kor­
mány működését.

Hangsúlyozta, hogy vannak eleinek a 
törvényhozásban, amelyekkel sem a vá 
lasztójog kérdésében, sem más kérdés 
ben semmiféle együttműködést nem 
tud elképzelni, mert az az alap, ame­
lyen állanak, meggátlása annak, amit a 
kormány és kormánypárt elérendőnek, 
sőt nemzeti szempontból szentnek tart, 
de el tudja képzelni az összefogást és 
együttműködést azokkal, akiknek tö­
rekvésük azonos és akiket csak kisebb 
részletkérdések választanak el a kor­
mányzattól.

Ellenzéki oldalról, mint követel

Mindazokkal a. pártokkal és tényezők­
kel, amelyeknek végcéljuk egyezik a 
mienkkel és törekvésük azonos a 
mienkkel, akiket csak kisebb részlet- 
kérdések választanak el tőlünk, össze­
fogást igenis el tudunk képzelni.

Ha valaki a mi felelősségteljes mun­
kásságunkban részt kíván venni és 
munkánkat ezzel megkönnyíteni kíván­
ja, azt csak örömmel üdvözölhetjük.

^FMDIOy/'
CSÜTÖRTÖK, március 3. 

BUDAPEST. 9.15: Gramofonhangver« 
seny. — Közben hírek. — 11.10: Nem­
zetközi vizjelzőszolgálat Vízállásjelen­
tés magyarul és németül. — 12: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból, 
idő járásjelentés. — 12.05: A Budapesti 
Koncert Szalonzenekar hangversenye, 
— Közben hírek. — 1: Pontos időjelzés, 
időjárás- és vízállásjelentés. — 2A5: 
Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfo- 
lyamhirek. — 4: Martos Vera meséi. - 
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés, hírek. — 5: A m. kir. föld- 
mivel és ügyi minisztérium rádióelőadás­
sorozata. Villax Ödön dr. m. kir. kísér­
letiig yi adjunktus: A tavaszi munkála­
tok". — 5—5.30 (BUDAPEST II.): 
Rózsavölgyi gramofonhangverseny. ~ 
5.30: Csorba Dezső és cigányzenekara-ményt hangoztatták az összefogással 5.3°: Csorba Dezső 

kanr«hr»Tafk*« ^ I •• -1 a- , 6 I nak hangversenye. — 6.15: Angol nyeivpcsolatban a közéleti tisztaság biz- | oktatás (J. W. Thompson). - 6.35:
A m. kir. Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekarának hangversenye. -J 
7.35: A Magyar Elektrotechnikai Egye­
sület rádiószakosutályának előadássoro­
zatában Kauser János felolvasása: — 
„Vevők lényege. Telepek. Hálózati 
vevők, teleppótlók". — 8: Sándor Erzsi 
hangversenye. Zongorán kisér P°^r 
Tibor. — 9.35: Szimmüelőadás a Stuaio- 
ból. „Az utolsó farsang”. Színjáték 
felvonásban. Irta Vándor Kálmán. Fe ­
dező Odry Árpád. — Utána: P°n 
időjelzés, idő járás jelentés, hírek. lö. •

kapcsolatban a közéleti tisztaság biz 
tositását. Ez valóban nem lehet vá­
lasztóiéi köztünk és az ellenzéki pár 
tok között, mert nincsen senki, aki ezt 
ne kívánná megvalósítani. A közéleti 
tisztaság elengedhetetlen kellék az or­
szág kormányzásához. Nagyon téves 
beállítás azonban és minden alkalom 
mai tiltakozni kell az ellen, mintha ná­
lunk általános korrupció volna.

— Azt hiszem, nincs kétség abban, 
hogy a mai választójog több szempont-nogy a mai választójog több szempont- I időjelzés, idő járás jelentés, hírek. 
ból revízióra szorul és a bekövetkezen- I A Melles magyar vonósnégyes hang
iS újabb válás,tá,nak m«,«lsrmál, " »válaeatójog alapján k.U lünánnl,. At- I 5KÄ*
kor gazdasági ét hiteléletünk némileg

Duna palota- szállóból Varsányi
énekszámaival-
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Prohászíia és Társa
tűzifa és szénkereskedők 

Mesler u. 28.
Ajánlanak azonnali szállításra csakis
elsőrendű tölgy- és bUkkhasábfát, ha­
sábos és apr.tott állapotban. Mindennemű 
hazai szőnek a legjobb minőségben, 

legolcsóbb árban.
Csakis elsőrendű hasábfából 
aprított tölgyfa 34j fillér má­

zsánként.

LINDBERGH ELRABOLT KIS­
FÁÉRT 50,000 DOLLÁRT KÉR­

NEK A BANDITÁK.
London, március 2. Lindbergh ezre- 

jcs kisfiát ma banditák elrabolták s a 
kisfiúért a banditák a gyermek ágyán 
hagyott üzenetükben 50 ezer dollár 
váltságdíjat követelnek. Az eset Ame­
rikában nagy izgalmat keltett. Hoower 
elnök ez ügyben hosszasan tanácsko­
zott a főállamügyésszel.

H, Farkas Ilona 
ás Farkas Lajos előadása

Vasárnap délután nívós műsor kere­
tében a modern kulturember életéről, 
a mai élet aktuális problémáiról tarta­
nak előadást a Déri-muzeum előadóter­
mében H. Farkas Ilona és Farkas La­
jos, a „Debreceni Független Újság” 
hasábjairól jól ismert Írók. Mindkettőt 
ismeri és szereti a debreceni közönség, 
Írásaik mindenkor a közönség köréből 
vett, mai kérdéseket tárgyalnak s nem­
csak mély érzésekről, de kitűnő meg­
látásról tanúskodnak. Ritkán szólnak 
közvetlenül, élőszóval a közönséghez 
és ez alkalommal a Magántisztviselők 
Szövetsége felkérésére tartanak elő­
adást, melynek során, értesülésünk sze­
rint, dr. Faragó László, a magántiszt­
viselők kitűnő budapesti előadója is 
szerepel.

Az előadás iránt, amely aktuális iro­
dalmi és lelki problémákat tárgyal, szé­
leskörű az érdeklődés, igy ajánlatos a 
helyeket előre is biztosítani. Belépődíj 
nem lesz, helyek — biztosítás céljá­
ból — a Magántisztviselőknél, Ferenc 
József ut 30. sz. az esti órákban elő- 
jegyezhetők.

Megköti Debrecen 
a repülőtér szerződését

A légügyi hivatal megkereste a pol­
gármesteri hivatalt, hogy a repülőtérre 
vonatkozó szerződést kössék már meg. 
A városi tanács értekezlete nyomán a 
polgármester értesíti a légügyi hiva­
talt, hogy a szerződést hajlandó alá­
írni. Egyben elrendelte, hogy a repülő­
tér körül levő árkokat betömeti, egy­
ben a még át nem adott területrésze­
ket is átadja a repülőtér céljaira.

Csak a speciális autójavítá­
sokat végezteti Debrecen 

város Budapesten
A debreceni ipartestület beadványt 

mtézett Debrecen város tanácsához és 
Panasz tárgyává tette ebben a bead­
ványban, hogy tudomása szerint a vá- 
ros autóit nem Debrecenben javíttatja, 
hanem Budapesten. A polgármeii-ter 
vizsgálatot indított ebben az ügyben 
LS a vizsgálat eredménye szerint most 
Cltesiti az ipartestületet, hogy csupán 
' sPeciális javításokat végezteti Buda- 
j)esten’ amelyekre nem kap Debrecen­
en ajánlatot, a legapróbb javításokat 
a saját műhelyében végezteti, mig a 
-3vitási munkálatok legnagyobb része 
eost is debreceni iparosoknak jnt és 

'két a debreceni iparosok végzi!; el.
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Ma, csütörtökön

kedvezményes szelvényes napot tartunk.
Színre kerül:

Oberst Redl, az áruló
nafjy kémdráma 9 felvonásban.

„Debreceni Független Újság’

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
a VÍGSZÍNHÁZ március 3-iki 

bármely előadására. 
Előadások 5—7—9 órakor.

„Debreceni Független Újság”
Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
a VÍGSZÍNHÁZ március 3-iki 

bármely előadására. 
Előadások 5—7—9 órakor.

Ä kínaiak váratlanul kiürítették állásaikat 
és Sanghajtól 20 kilométernyire vonul­

tak vissza
Zseniális haditénynek minősitik az 

London, március 2. A kínai 19. had­
sereg múlt éjfélkor észrevétlenül és 
teljes hadrendben megkezdte visszavo­
nulását sz előre elkészített hadállásuk­
ba. A légi állásokban csak kisszámú 
csapatot hagytak, de ez is jó ideig 
erősen állt ellen a japán csapatok 
pergőtüzének. A japán csapatok déli 
12 órakor vonultak be a már teljesen 
kiürített kínai állásokba.

A British United Press a kínaiak

angolok a kínaiak visszavonulását.
visszavonulását zseniális haditénynek 
minősiti.

London, március 2. A Reuter Iroda 
sanghai jelentése szerint ott nem foly­
nak béketárgyalások, jól lehet a sang­
hai angol követ még folytatja megbe­
széléseit a többi követtel. Kínai kö­
rök hangoztatják, hogy az uj állások 
már kívül esnek a Japán által követelt 
20 km-es zónán és most Japánon a sor, 
hogy Ígéretét beváltva visszavonuljon.

360.000 pengőért mélyfúrási megbízást 
vállalna Debrecentől két mérnök

Csak 120.000 pengőt kellene a városnak fizetn sikertelenség esetén.
Lapp és Mazalán mérnökök bead­

ványt intéztek Debrecen város taná­
csához és ebben bejelentették, hogy 
360,000 pengőért hajlandók Debrecen­
ben uj mélyfúrást végezni azzal a ki­
kötéssel, hogy ha a fúrás nem sikerül 
és annak nyomán nem találnak meleg­
vizet, vagy egyéb hasznos terméket, 
akkor a városnak csak 120,000 pengőt 
kell fizetnie.

Debrecen város tanácsa szerdán tar­
tott értekezletén foglalkozott ezzel a 
beadvánnyal és egyhangúan kijelentet-

te, hogy a tervvel teljes mértékben ro­
konszenvezik és a gondolatot nagyon 
helyesnek tartja. Azonban a kérdésben 
most még nem határozhat. Minden 
energiáját leköti a jelenlegi hőforrás 
kihasználásának kérdése, hogy ezidő- 
szerint még nem foglalkozható az uj 
fúrás dolgával, azonban a gondolatot 
nem ejti el és végleges választ csak 
később tud adni. Épen azért a bead­
ványt későbbi tárgyalás anyagául fen- 
tartja.

Kivételes esetekben már most engedé­
lyezi a város a köztemetőbe temetkezés

Országos mozgalom indul meg a debreceni krematórium ügyének támo­
gatására. — Sok kathoiikus egyházi férfiú hamvaszttatta el magát.

A tavasz közeledtével aktuálissá lett 
a köztemető munkálatai folytatásának 
kérdése is. Tudvalévőén a ravatalozó és 
a halotthamvasztó épületén vannak még
elvégzendő építési munkák, valamint a 
kertészeti munkákat is cl kell végezni. 
A temetőre vonatkozó szabályrendele­
tek már készen vannak és azok közül a 
sirh:.. árát megállapító szabályrende­
letet a belügyminiszter már jóvá is 
hagyta.

Többen már meg is váltották a 
sírhelyeket, sőt már családi sír­
bolt építésének engedélyezése 

iránt is adtak be kérvényt 
a polgármesterhez. A polgármester úgy 
intézkedett, hogy a temetői parcellákat 
rajzokban is nyilvánosságra hozzák, 
úgy hocv c rajzokban az egves sírhe­

lyek ára is fel lesz tüntetve. A szerdai 
tanácsi értekezlet újból foglalkozott a 
köztemető kérdésével és ekkor az a 
megállapodás történt, hogy addig, 

amíg a ravatalozóhelyiség teljesen 
készen nincsen, addig általános­
ságban a temetkezést nem lehet 

megengedni,
főképpen azért, mert az uj temető a 
tervezett közlekedési vonal bekapcsolá­
sa nélkül igen messze fekszik. Azonban 
egészségügyi okokból, vagy exhumálás 
esetén, vagy pedig annak, aki a sírhe­
lyet már megváltotta, megengedik a 
köztemetőbe való temetkezést. A köz­
temető végleges megnyitásáig azonban a 
régi temetőket lehet használni. A te­
metkezési szabályrendelet szerint a ra­
vatalozó használatáért, a temetkezési

Tisztagyapju
pehelykönnyű

jersey ruha
csodaszép — olcsó — tartós

Békés Lajos
divatüzletében.

vállalkozóknak hozzájárulást kell fizet­
niük, amelyet a szabályrendelet úgy 
akart a vállalatokra róni, hogy ezek 
bruttó forgalmuk után fizessenek hozzá­
járulási összeget. A temetkezési intéze­
tek most azt kérték, hogy

ezt a hozzájárulási összeegt fix 
összegben állapítsa meg & város.

A polgármester ki is jelentette, hogy 
ennek akadálya nincsen. Utasította is az 
elsőfokú közigazgatási hatóságot, álla­
pítsa meg, hogy átlagosan mennyi Deb­
recenben a temetkezések száma, vala­
mint azt is, hogy mennyi a ravatalozó 
üzemköltsége, igy a hütő, az alkalma­
zottak, a sirásás, a huilakezelés és 
egyéb eljárások költsége. Ezek megál­
lapítása után a kiszámított összeg után 
vetnék ki a ravatalozási hozzájárulási 
költséget a temetkezési vállalatokra.

Az exhumálással kapcsolatos hulla- 
szemlekérdésével is foglalkozott a vá­
rosi tanács és kimondta, hogy az azokért 
járó dijat a házipénztárba kell befi­
zetni és

* más városba szállítandó hullák 
szemléje a főorvos, a helyben el­
temetésre kerülő hullák szemléje 
a kerületi tiszti orvosok hatáskö­

rébe tartozik.
A halotthamvasztás ügyében a vároai 

tanács a belügyminisztériumhoz már el­
küldte feliratát, amelyben

a krematórium üzembehelyezése 
iránt az engedélyt megkérte. 

Amennyiben a belügyminiszter az enge­
dély kérdésében nehézséget támasztana, 
akkor a város a közigazgatási bíróság­
hoz panasszal fog élni.

A halotthamvasztás kérdésével beha­
tóan foglalkozott a városi tanács. Dr. 
V a s s Károly tb. főjegyző beszerezte 
az e tárgykörben megjelent és megsze­
rezhető irodalmi munkákat, amelyeknek 
egyikéböl-másikából érdekes szemelvé­
nyeket olvasott is föl a polgármester. 
Ezek a szemelvények arra vonatkoznak, 
hogy

a kathoiikus egyház nagyon sok 
esetben a halotthamvasztásnáf 
megadta az egyházi szertartást, 

sőt igen sok kiváló és magas állást be­
töltő egyházi férfiú hamvasztatta el ma­
gát, sőt ma is gyakorolják a halottham­
vasztás t.

Egyébként Margittay Zoltán, a 
magyar halotthamvasztás egyik vezér­
embere levelet is irt Debrecen városá­
nak, amelyben örömmel üdvözli Debre­
cent abból az alkalomból, hogy be akar­
ja hozni a halotthamvasztást, levelében 
figyelmezteti a várost, hogy

a hamvasztás ellenfelei nagy moz­
galmat indítottak, még politikai 
téren is a halotthamvasztás ellen. 

Közli azt is, hogy dr. báró K é t h 1 y 
Károly, a tudós egyetemi tanár kijelen­
tette, hogy a halotthamvasztás ügyét a 
legteljesebb mértékben támogatni fogja. 
Ugyanakkor azt is megírta, hogy 

országosan megszervezik a halott­
hamvasztó egyesületet 

és a szervezés során Debrecenben i* 
előadást fognak tartani. A polgármester 
erre a célra kilátásba helyezte a Déri- 
muzeum nagytermének átengedését. A 
halotthamvasztásról szóló szabályrende­
letet egyébként dr. Vass Károly tb. 
főjegyző már el is készítetté és azt leg­
közelebb a városi tanács már tárgyalni 
s fogja.
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6600 caloriás
tatai dió kokszbrikett

pótolja a külföldi kokszot.
Árusítja;

Gabányi széntelep
Csapó ucca 28. Telefon 24-49
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Nagy összeggel enyhítette 
a téli nyomort a Debreceni 

Palronazs Egyesület
Kedden 5 órakor ülést tartott a 

Patronázs Egyesület intéző-bizottsága 
a városházán dr. Balogh Béla kié. tör­
vényszáki tanácselnök elnöklésével. A 
titkári jelentés és pénztári jelentések­
ből kitűnik, hogy az egyesület az el­
múlt tél folyamán 2666 pengőt fordí­
tott az elhagyott, árva gyermekek és 
nyomorban élő családok felsegélyezé­
sére. Az intéző-bizottság a folyó évre 
4000 pengőt meghaladó összeget irány­
zott elő. A karácsonyi felruházás so­
rán a vezetőség 1585 pengő költséggel 
vásárolt, illetve előállított 75 darab 
kész leányka ruhát, 20 darab fiú inget, 
100 darab téli szvettert, 80 darab téli 
sapkát, 50 pár téli keztyüt, 33 pár ci­
pőt, 180 pár téli harisnyát, 30 darab, 
egyenként 3 méteres ruhára való anya­
got, 220 darab mákos kalácsot, 25 kg. 
cuarot, kekszet, fügét és még ezen fe­
lül sok ruhaneműt, önkéntes adomá­
nyok folytán. 160 gyermek kapott ado­
mányt valláskülönbség nélkül.

A karácsonyi felruházás költségeinek 
fedezésére a gyermeknapi gyűjtésből 
1210 pengő jutott, 375 P 60 fillér pe­
dig önkéntes adományokból gyűlt egy­
be. A megvásárolt flanelből a női ipar­
iskola növendékei 50 darab leány ru­
hát, az I. sz. gazd. iskola növendékei 
dr. Fodorné úrnő vezetésével 25 darab 
leányka ruhát, a II. sz. gazd. iskola nö­
vendékei pedig 20 darab fiú inget ké­
szítettek el teljesen díjtalanul igen 
szép kivitelben.

A 220 darab szép mákos kalácshoz 
az István gőzmalom igazgatósága 1 
zsák (85 kg.) nullás lisztet, May Imré-
né. urnő 50 kg' nullás lisztet s özv. 
Böszörményi Pálné urnő 5 kg. nullás 
lisztet voltak szívesek adományozni.

A jelentést az intéző bizottság jól­
eső örömmel vette tudomásul és mind­
azoknak, akik az egyesület karácsonyi 
felruházás! tevékenységéhez akár pénz­
beli, akár pedig természetbeni adomá­
nyokkal hozzájárultak, hálás köszöne­
tét fejezte ki.

Ezután elhatározta az intéző-bizott­
ság, hogy évi rendes közgyűlését már­
cius hó 20-án tartja.

Az intéző-bizottsági ülés az elnök 
meleg ünneplése között ért véget.

Az országos bridge-verseny 
debreceni előmérkőzése

Sok csapat nevezett be a versenyekre.

NEM KERÜL STATÁRIÁLIS BÍ­
RÓSÁG ELÉ A SÓGORGYILKOS

Budapest, március 2. Boross István 
műegyetemi hallgatónak, aki lelőtte 
sógorát, Eperjessy István fővárosi ta­
nácsjegyzőt, ügyében most döntött az 
ügyészség. Eszerint Borosst nem rög- 
tönitélőbiróság, hanem rendes bíróság 
fogja felelősségre vonni, azonban szük­
ségesnek látszik Boross elmeállapotá­
nak megvizsgálása.

Nagyittassa
meg szép nyári felvételeit

Szakái Géza
fotoseakllxletében 

PIAC UCCA 34.
Hegedűs és Sándor ház,

ahol azt Ízléseden, szépen 
elkészítik.

A március hó 9., 10. és 12. napjain az 
Újságírók Clubjában megtartandó or­
szágos bridge verseny előmérkőzése 
iránt, mint jeleztük, a legnagyobb ér­
deklődés nyilvánult meg a bridgeked- 
velók körében. Hogy ez mennyire va­
lónak bizonyult, igazolja az a körül­
mény, hogy már eddig is, holott csak
5-én, szombaton van a nevezési zárlat, 
sok csapat nevezett be.

Ezideig a következő nevezések ér­
keztek be:

Debreceni Casino 2 csapat, résztve­
vők: Perczel Móric tábornok, dr. Mor­
va/ Zsigmond közjegyző, dr. Nagy Gé­
za egy. magántanár, Vecsey Andor, dr. 
Kreiker Aladár egy. ny. r. tanár, dr. 
Zemplény Vilmos, dr. Paul Benő egy. 
tanársegéd és Benedek Lajos főmér­
nök. Tartalékul benevezte még a Ca- 
sinó Sipos Erzsébet urleányt. A Keres­
kedelmi Csarnok 4 csapatot nevezett 
be, a 1 csapatban egy női csapat is 
var.. Résztvevők: dr. Jakobovits Jó- 
zsefné, Fürst Mátyásné, Lobstein Bé- 
láné, Felbermann Zsigmondné, Fürst

Mátyás, Ungár Pál, dr. Hajnal Dezső, 
dr. Jakobovits József, Markovits Sán­
dor, Lederer József, Fürst László, 
Székely Andor, dr. Balázs László, dr. 
Weiner László, Mittelmann Miksa, 
Krausz Jenő.

Ezenkívül benevezett egy vegyes 
férfi és nő négyes csapat, melynek 
résztvevői a következők:

Geszti Móka, dr. Jakabfi Imre, dr. 
Fehér János és Hegedűs András.

Értesülésünk szerint a résztvevők 
száma ezzel még nem záródott le, kb 
még 2—3 csapat részvételére lehet szá­
mítani, ezek között szerepel még egy 
női négyes is, úgyhogy valószínűleg 10 
csapat vesz részt a versenyen, közte 
két négyes női csapat.

A versenyek mindennap este 7 óra­
kor kezdődnek.

A versenyek iránt az egész városban 
a legnagyobb érdeklődés nyilvánul és 
hisszük, hogy Debrecen bridgezői mél­
tóképen fognak helyet foglalni a hus- 
vétkor Budapesten megtartandó orszá­
gos bridge versenyen.

ni- ‘-c:us 3

demonstrációvá foviák
tebb céljaink és törekvéseink 1C85Zen'

A hazafias célra 
Arany Bika a dísztermet tel • az 
tálánul engedte át és bocsátja 
a nagygyűlés céljaira A „J “ Utve 
dr Tóth Lajos egyetemi taná???? 
nokolm. A nagygyűlésen megal*kV' 
helyt csoport, amely azonnal m 
lasztja a, tisztikart is. tfercze„ F 
és a budapesti vendégek 
este 6 órakor érkeznek Budapestről °<! 
fogadásuk után az Arany Bikában ^ 
lónak meg. Este 8 órakor ffercze/£ 
renc és a vendegek tiszteletére a C, 
kona,-színházban díszelőadás , 
amely alkalommal a színház Her ?’

Bizánc-ot adja elő.
A nagygyűlés után Herczev tr­

és kísérőit dr. Vásáry István pol“? 
mester latja vendégül s délután f0L 
man a vendégek megtekintik a Déri 
múzeumot. A nagygyűlés iránt nem. 
csak Debrecenben, de egész Hajdú vár 
megyében szokatlanul nagy az érdeklő" 
dés, annyira, hogy minden valós; inüsér 
szerint « Arany Bika nagyterme is 
szűknek fog bizonyulni.
. A nagygyűlés minél teljesebb sikere 
erdeke.ben 42 eI°készitő bizottság csü­
törtökön délben a városháza tanácstér- 
mében értekezletet tart.

1932 márci

A puccsügy „árulója“ bejelentette, 
hogy Vannayék „el akarják intézni“

Vannayék puccstervei a honvédtörvényszék előtt.

Expedíciók az őshaza fel' 
kutatásara

Budapest, március 2, A puccsiigy 
mai tárgyalásán az első tanú Berki 
János vendéglős, ő volt az, aki részt- 
vett a puccs ügyben és azután a hatósá­
gokat értesítette a készülő szervezkedés­
ről. Gyulai-Molnár elmondotta neki, 
hogy meg akarják menteni az országot 
a végpusztulástól és ha kell,

a kormányt erőszakkal, akár pucc» 
árán is eltávolítják.

A Piroska-testvérek, Francia-Kiss Mi­
hály, Raád Árpád és Vannay László már 
szerepet vállaltak az esetleges puccsban. 
A kormány tagjait félreálltjuk — mon­
dotta neki Gyulai-Molnár —, ha parí­
roznak.

ha pedig nem paríroznak, a fal­
hoz állítjuk őket,

Gömbös Gyula nehéz dió lesz, de neki 
is ezt a sorsot szántuk.

— Határozottan a kormány erőszakos 
eltávolításáról volt szó — folytatja ez­
után. — Vannay László közölte velem, 
hogy

é* azután elfoglalják a laktanyá­
kat.

a kormányzó hamisított parancsá­
val a puccsisták minden egyes lak­
tanyában felkeresik az ügyeletes 
tisztet, átadják neki a parancsot

A csendőrség támogatása is biztosítva 
van, a határon 100.000 horvát csatlako­
zik a puccshoz abban a pillanatban, 
amikor belülről már a kezükben van a 
hatalom. Kemál pasa és Hitler támoga­
tását is megszerezték.

A tanú ezután részletesen leírja Van­
nay lakását, majd tagadja, hogy ő gép­
fegyver elé, a Vérmezőre akarta volna 
vinni a zsidókat. Azért jelentette fel a 
puccsistákat, mert nem akarta, hogy „a 
falnak menjenek”. A feljelentésért soha 
egy fillért sem kapott.

Vannay és Berki között izgal­
mas szóváltás keletkezik a szembesítés 
során, majd Berki bejelenti, hogy

őt már úgyis „elintézteti” Gyulai- 
Molnár az öccsével. Ezt már be- 
jeelntették neki. De ennek „áll 

elébe”.
A szembesítésnél úgy Vannay, mint a 
puccsügy polgári gyanúsítottjai fentaxt- 
ják tagadó vallomásukat.

Schweinitzcr rendőrtanácsos 
vallja ezután, hogy a puccsügy gyanúsí­
tottjaival szemben nem alkalmaztak 
presszióh

A tárgyalást csütörtökön folytatják.

Dr. Darkó Jenő előadása.
Csütörtökön este 6 órakor a város­

háza közgyűlési termében dr. Darkó 
Jenő egyetemi tanár, a nagytekintélyű 
történélemtudős és a Főiskolai Tanfo­
lyam kiváló elnöke, nagyon érdekes 
tárgyú előadást fog tartani. Nevezete- 
sen azokat a tudományos expedíciókat 
fogja ismertetni, amelyeknek célja a 
magyarok őshazájának felkutatása volt.

Hogy ez a probléma mily nagy fon­
tosságú, elég ha arra gondolunk, hogy 
már a XIII. században, IV. Béla ki­
rályunk uralkodása alatt egy Julián 
nevű domokosrendi barát elindult há­
rom társával a Volga mellékére, hogy 
felkeresse es elhívja az akkor még 
nagy számban ott élő ősmagyarokat, — 
Ugyancsak a magyarság bölcsőjének a 
felkeresése volt célja a világhírű Kö­
rösi Csorna Sándornak, aki egész éle­
tét ennek szentelte.

Az előadás nagy érdeklődésre tart­
hat számot nemcsak az előadó tudós 
professzor személye miatt, hanem mát 
tárgyánál fogva is. Az előadás — me­
lyet vetített képek kísérnek — ponto­
san 6 órakor kezdődik és teljesen in­
gyenes.

Nagyarányú revíziós nagygyűlés 
lesz vasárnap Debrecenben

Tűzifa

Megirta már a Debreceni Független 
Újság, hogy a Magyar Revíziós Liga e 
hó 6-án Debrecenben a debreceni szer­
vezetek bevonásával nagygyűlést tart. 
A gyűlés előkészítésének élén dr. Vá­
sáry István polgármester és dr. Rásó 
István alispán állanak, akik most a kö­
vetkező felhívást bocsátották ki:

A Magyar Revíziós Liga március
6-án délelőtt 11 órakor Debrecenben, 
az „Arany Bika"-szá!ló nagytermében 
az országos elnökség vezetőinek, éspe­
dig: Herczeg Ferenc elnök, Eckhardt 
Tibor alelnök, Dési Géza országgyű­
lési képviselő, az elnöki tanács tagja, 
dr. Fali Endre üv. igazgató és más 
vendégeknek részvételével revíziós 
nagygyűlést tart. amelyen a központi

kiküldöttek és itteni szónokok fognak 
felszólalni. Ezen a nagygyűlésen fog 
megalakulni Debrecen sz. kir. város és 
Hajdú vármegye közönségének reví­
ziós szervezete, hogy mint élő, állan­
dóan működő rész szorosan kapcsolód­
jék be a nagy, országos szervezetbe, 
annak munkásságába, a trianoni szer­
ződés elleni küzdelembe, c békeparancs 
revíziójának kivívásáért, az elszakított 
testvérek megváltásáért, az elcsatolt 
ősi országrészek visszaszerzéséért. — 
Erre a nagygyűlésre és a helyi szerve­
zetek megalakítására Debrecen sz. kir. 
város és Hajdú vármegye egész kö­
zönségét tisztelettel abban a remény­
ben hívjuk meg, hogy tömeges megje­
lenésükkel ezt a nagygyűlést hatalmas

Elsőrendű száraz tölgy és bükk aprított 
és hasáb állapotban, valamint hazai sze­
nek, brikettek a legolcsóbb napi árban 
azonnali szállításra beszerezhetők

FÜLÖP A. ADOLF
szén- és tüzifakereskedőnél,

Iroda: HATVAN UCCA 55. SZÁM
A t. vásárló közönség b. figyelmébe 
ajánlom, hogy mi a különbség a szárai 
ős nyers tűzifa vásárlásánál. Pl.: Ha va­
laki vásárol egy métermázsa nyers tűzi­
fát 3.40-ért, akkor ezen olcsónak véli 
tűzifa 4.90 fillérbe kerül métermázsán- 
lánt, mert ezen nyers állapotban lévő 
tűzifa — száraz állapotban — köbméter 
méret és mennyiség szerint csak 70 kilo­

grammot tesz ki.
-------------------------.—»•*

C-i
A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­

GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

A hah 
a sok

A korcsmái

Szerdán déle 
vényszék bűnt.
Szondy József, 
aki ellen azt a 
ség, hogy go 
lett négy éves 
halálának. Táv: 
felesége bejött
ni és négy kis i 
jére. Szondy a: 
nem figyelt a
beosont a köre 
egyik pálinkás 
gyermek elkábi 
letten állapotba 
habzott a szája 
tolták a debrec 
ahol gondos api 
menteni nem ti 
súlyos alkoholn

K
a földi

Budapest, 
lap keddi szán- 
mezőgazdasági 
ban kibocsátót 
intézkedése e 
szór,bér ujabt 
kérni, ha a h
1930 augusztus 
ha a bíróság a: 
ta meg, megpei 
tísát kérheti a 
szonbért pénz 
felemelését kél 
ha a haszonbér! 
egyenlő értékb
1931 julius 31- 
haszonbérek u 
rendelet csak e 
áraiban esetleg 
kedés, vagy ár 
gedi meg. Köz 
seken a haszon!

Párat
Farka
Az országos! 
tart előadást,

_ Megírt! 
és kedvei 
ságiró C: 
váló költ 
adást a b 
titkáról. 1 
meri és . 
magyar \ 
hiszen
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A halápi korcsmáros négy éves fia 
a sok pálinkától meghalt alkohol- 

mérgezésben
A korcsmárost gondatlanságból oko zott emberölésért 15 napi fogházra

ite Iték.
Szerdán délelőtt a debreceni tör­

vényszék büntető tanácsa elé került 
Szondy József, a halápi korcsmáros, 
aki ellen azt a vádat emelte az ügyész­
ség, hogy gondatlanságával okozója 
lett négy éves Bálint nevű gyermeke 
halálának. Tavaly nyáron a korcsmáros 
felesége bejött Debrecenbe bevásárol­
ni és négy kis gyermekét rábízta a fér­
jére. Szondy az udvaron fát vágott és 
nem figyelt a négy éves Bálintra, aki 
heosont a korcsmahelyiségbe és ott az 
egyik pálinkás üvegből sokat ivott. A 
gyermek elkábult és testvérei eszmé­
letlen állapotban találtak reá, már 
habzott a szája. A gyermeket beszállí­
tották a debreceni egyetemi klinikára, 
ahol gondos ápolás alá vették, de meg­
menteni nem tudták az életnek, olyan 
súlyos alkoholmérgezésben szenvedett.

... *•...

Kétoldalulag lehet kérni 
a jöldhaszonbér uj megállapítását

irtoriiicé A 1- ?_1 1 . .

Szondy a tárgyaláson azzal védte 
magát, hogy ő figyelt a gyermekekre, 
akik kint játszadoztak az udvaron. A 
favágás közben szem elől tévesztette 
rövid időre a kis Bálintot, aki besza­
ladt a korcsmába. A gyermek a korcs­
mában azonban nem ivott, a halálát 
szívbaj okozta.

Az apa vallomásával szemben ismer­
tették a bonc jegyzőkönyv adatait és az 
orvosszakértő véleményét, melyek két­
ségtelenné teszik, hogy a négy éves 
gyermek alkoholmérgezés következté­
ben halt meg.

A bíróság a bizonyítási eljárás befe­
jezése után bűnösnek mondta ki 
Szondyt gondatlanságból okozott em­
berölés vétségében és ezért 15 napi 
fogházra Ítélte.

Blokmalt meghódította a világot!
Milliók használják ezen kitűnő ízű cukor- -----
kát. A Blokmaltot már utánozzák, azért 
valódi Blokmaltot kórjen ós csak eredeti 

zacskóban fogadja el I

Budapest, A hivatalos
lap keddi száma közli a kormánynak a 
mezőgazdasági haszonbérietek tárgyá­
ban kibocsátott rendeletét. Alapvető 
intézkedése e rendeletnek, hogy a ha­
szonbér újabb megállapítását lehet 
kérni, ha a haszonbérleti szerződést
1930 augusztus 1-e előtt kötötték, vagy 
ha a bíróság azt ez idő előtt állapítot­
ta meg, mégpedig a haszonbér leszállí­
tását kérheti a haszonbérlő, ha a ha­
szonbért pénzösszegben, a haszonbér 
felemelését kérheti a haszonbérbeadó, 
ha a haszonbért terményben, vagy vele 
egyenlő értékben állapították meg. —
1931 julius 31-e után megállapított 
haszonbérek újabb megállapítását a 
rendelet csak a fó termények egység 
áraiban esetleg beálló 50%-os áremel­
kedés, vagy árcsökkenés esetében en­
gedi meg. Köztudomású, hogy árveré­
seken a haszonbérbe vett kisebb ingat-

lanokat az árverelő, az árverés izgal­
mában meggondolatlanul felhajtják, a 
mai rendkívül alacsony terményárak 
mellett a kis haszonbérlők anyagi rom­
lását idézheti elő az aránytalanul ma­
gas árra felhajtott bérlet. A miniszté­
rium az ilyen kis haszonbérlők érdeké­
ben azt rendeli, hogy a kis haszonbér­
lők kérhetik a haszonbér megállapítá­
sát akkor is, ha a haszonbér termény­
ben, vagy terményegyenértékben jár. 
A rendelet értelmében a haszonbér 
megállapítására vonatkozó kérést an­
nak a gazdasági évnek kezdete előtt 
kell előterjeszteni, amelynek kezdeté­
től a haszonbér megállapítását kéri. A 
folyó gazdasági évre kivételesen ápri­
lis 30-ig lehet a kérvényt előterjeszte­
ni. A haszonbér újabb megállapítása 
esetére a rendelet egyik félnek sem 
biztosit felmondási jogot.

Páratlanul nagy az érdeklődés 
Farkas Imre vasárnapi előadása

iránt
Az országoshirü iró a Bika kistermében „Lelkiszanatórium” címen 
art előadást, amelyben a boldog élet és a boldog szereim titkát akarja

megfejteni.
Megírtuk már, hogy vasárnap előkelő 

. «dvcs vendége lesz a debreceni Új­
ságíró Clubnak: Farkas Imre, a ki- 
V*0 költő és színpadi szerző tart elő- 

st f boldog élet és a boldog szerelem 
' jrok farkas Imre nevét mindenki is- 
*cri szcreti, aki ismeri és szereti a 

hiszenF VerSet a ma£yar színpadot,

farkas Imre verseit szerte olvas­
ok az országban és szcbbnél- 
*zebb^ operettjei már több ezer 
e oadást értek el a magyar szín­

padokon.
mL"' ismcrné Például a legHájr*iabb 
1. , 1 diák-operettet, az Igiói diáko-
Nó:AVaSy.Tul a na6y Krivár-ont, a 
£ZV aPbányt és a Királynő rózsáját? 
üek 1 3 szenzációs sikerű operettek­
éit parK3S Imre irta a szövegét, a ver- 
°Perei *i szerezte a zenéjét is. Ezek az 
híre kv t!szíán tfetitdt elénk Farkas 
derű Va ‘l3sa‘t: t‘szta romantika, vidám 
aj» ' Ue® bumor, lelkes optimizmus. És 
karkas t 3 kvaJitdsok csillannak fel 
lyt^ , "lre költeményeiben is, ame- 

3 különösen a fehér leányszobák­

ban van a leghűségesebb közönségük s

nem alaptalanul nevezik a kritiku­
sok Farkas Imrét a magyar leány­
szivek legkedvesebb költőjének.

mm.

Kevés magyar iró és költő ismeri any- 
nyira a leánylélek problémáit, mint Far­
kas Imre és kevés magyar iró tud olyan 
kedvesen, közvetlenül szólni a leányszi­
vekhez, mint éppen ő.

A vasárnapi előadásának a témája 
elsősorban a fiatalságot, de külö­
nösen a leányokat fogja érdekelni.

A debreceni közönség eddig csak a 
könyvein és az operettjein keresztül is­
merte Farkas Imrét, de vasárnap szem- 
től-szembe megismerheti Farkas Imrét, 
a lebilincselő tehetségű előadót is, aki­
nek minden szava, minden megállapí­
tása, minden gesztusa valósággal frappi- 
rozni fogja a hallgatóságot. A boldog 
élet és a boldog szerelem ritkát igyek­
szik majd felvetni a Lelkiszanatórium 
cimü előadásában, le nem elégszik meg 
a probléma felvetésével, nanem az utat 
is meg akarja mutatni a nosszu életút 
elején álló fiatalságnak, amely a boldog 
szerelem és a boldog élet biztos kikötője 
felé vezet. Farkas Imre előadását stílu­
sosan vezeti majd be Fáyné F. Rózsa, 
ez a jól ismert és eredeti rehetségü sza­
valónő, aki Farkas Imre legszebb költe­
ményeit fogja tolmácsolni.

Az Újságíró Club az előadó-estet 
vasárnap délután 6 órai kezdettel 
rendezi meg az Arany Bika kis­

termében.
Belépti dij nincs, számozott ülőhelyre 
jogosít* műsor ára mindössze egy pen­
gő. A műsor a Hegedűs és Sándor Rt. 
könyvkereskedésben és a Bika halijában 
máris váltható elővételben és a rendkí­
vül nagy érdeklődésre való tekintettel 
ajánlatos róla mielőob gondoskodni.
•> s»®«»«» «*»<»«*»

A burkolási hozzájárulás
A közgyűlés tudvalévőén kimondta, 

hogy a burkolási költségekhez való 
hozzájárulás módját meg akarja változ­
tatni és utasította a városi tanácsot, 
■:ogy erre vonatkozóan tervet dolgoz­
zék ki. Az a gondolat merült ugyanis 
fel, hogy a burkolatozási költségeket 
pótadóból fedezik, — A polgármester 
most felhívta a tizennégy kertséget, 
hogy két-két megbízottat küldjön ki, 
hogy ezek nyilatkozzanak, vájjon a 
kertségek hajlandók-e a burkolatozási 
hozzájárulást pótadóból fizetni. Az 
értekezlet a napokban lesz és addig a 
polgármester lekéri Budapesttől az ott 
e tárgyban érvényben levő szabályza­
tot, hogy ott milyen alapon vetik ki a 
hozzájárulást. — Budapesten jelenleg 
1% a hozzájárulás.

Somogyi drogériában és Korzó drogériában.
«♦>... <*•>•■ .j.a», .*. «ee... ^ .

2200 pengőért, központi fűtéssel együtt
l. emeleíi, 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és 
minden egyéb modern komforttal felszerelt

udvari lakás
ingyen lifthasználattal.

1200 pengőért, központi fűtéssel együtt
I. emeleten, 3 helyiségből álló főként

irodának alkalmas lakás
kiadó.

Érdeklődni Ferenc József 34 sz. alatti 
könyvttereskeddsben lehet.

ÜTMlREKfi
A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 

telefonszámai:
Kiadóhivatal ......................... 20—18
Fiókkiadóhivatal és kölcsön-

könyvtár......................... 23—37
Szerkesztőség nappal .... 19_20
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségei­
nél. fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz t ki 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap
száma: 29.910.

Tisztelettel: 
a KIADÓHIVATAL.

— „Halálvonat" cimü szenzáció­
san érdekes, izgalmas detektivregé- 
nyünk mai folytatásos közlése anyag­
torlódás miatt a mai számunkból ki­
maradt.

— Továbbra is erős éjjeli lehűtés. 
Időjóslás: Derült, száraz idő, legfeljebb 
nyugaton és délen kissé felhősödés és 
csapadékhajlam. Még erős éjjeli lehűlés 
és reggel gyengébb köd.

— Dr. Roncsik lenő az országos tűz­
oltó tiszti tanfolyam egyik tanára. A
___ polgármester a

tűzöl tófőparancs­
nok bejelentése 
nyomán tudomá­
sul vette, hogy a 
belügy miniszter 
az idei országos 
tüzoltótiszti tan­
folyam egyik ta­
nárául dr. Ron­
csik Jenőt, a 
debreceni tűzol­
tóság parancsno­
kát nevezte ki.
A főparancsnok 

Dr. Roncsik Jenő bejelentette azt, 
hogy a tanfolyam résztvevőit Debre­
cenbe is meghívja.

■— A városi vállalatok alkalmazot­
tainak nyugtabélyeg-illetckc. A köz- 
igazgatási bíróság a hozzá beérkezett 
panasz folytán kimondotta, hogy a 
városi vállalatok alkalmazottainak a 
nyugtáik után nyugtabélyeget nem 
kell fizetniök. Mivel Debrecen város 
vállalatainak alkalmazottai eddig 
mindig megfizették a bélyegilletéket, 
a közigazgatási bíróság ítélete alap­
ján most illetékvisszatéritést kérnek 
a pénzügyigazgatóságtól.

— A debreceni vízmű értéke. A 
polgármester rendeletére egy bizott­
ság értékelte fel a debreceni vízmü­
vet. A bizottság most terjesztette be 
jelentését. E jelentés szerint a deb­
receni vízmű éréke minden leírás be­
számítása után 2.506.000 pengő. Az 
értékelésre a zárószámadás elkészíté­
sére volt szükség.

: .1 i, 
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DEBRECENT FÜGGETLEN UJSÄG

— Elhájasodácnál, köszvénynél és 
cukorbetegségnél a természetes „Fe­
renc József” kescrüviz javítja a gyo­
mor és a belek működését és előmoz­
dítja az emésztést. Az anyagcsere- 
bár.talmak gyógyító eljárásainak több 
kutatója megállapította, hogy a Fe­
renc József viz-kura nagyon szép 
eredményre vezet. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

— A zsidó reálgimnázium diákszö­
vetségének választmánya ma este fél 7 
órakor a zsidó reálgimnáziumban ülést
tart.

— Hitvédelmi szakosztályi ülés. A 
Debreceni Kálvinisták Templomegyesü­
letének Hitvédelmi Szakosztálya pénte­
ken délután az egyház tanácstermében 
ülést tart. Az ülés egyetlen előadója 
Musza Ferenc lelkész lesz.

— HONSz. választmányi gyűlés. 
A HONSz. debreceni csoportjának 
választmánya csütörtökön, március 
3-án délután 6 órakor saját helyisé­
gében a közgyűlést előkészítő vá­
lasztmányi ülést tart.

A napközi otthonok működésének 
meghosszabbítása. A népjóléti hivatal 
előterjesztésére a polgármester hozzá­
járult ahhoz, hogy a napközi otthonokat 
egész március havában is tartsák fenn.

Előadás a világválságról. Szomba­
ton este 6 órakor a városháza közgyű­
lési termében a Népszerű Főiskolai Tan­
folyam programonidvüli előadást tart. 
Az előadó dr. Horn József, budapesti 
kereskedelmi iskolai igazgató lesz, aki a 
„Világválság” címen tartja meg előadá­
sát. Ez a kérdés ma mindenkit érdekel, 
hiszen Magyarország jelenlegi súlyos és 
nehéz gazdasági helyzete szoros kapcso­
latban áll az egész világra kiterjedő gaz­
dasági depresszióval. Éppen azért nagy 
érdeklődéssel várja a Főiskolai Tanfo­
lyam közönsége dr. Horn József előadá­
sát, aki c kérdésben elismert, elsőrangú 
szakember és már maga ez a tény elég 
garanciát szolgáltat az előadás magas 
nívójára és tudományos értékére vonat­
kozólag. Az előadás pontosan 6 órakor 
kezdődik és teljesen ingyenes.

— Ac*- é* kőműves iparos ok figyelmé­
be! A debreceni ipartestület kebelébe 
tartozó ács- és kőmüvesiparosok 4-én, 
pénteken délután 3 órakor az ipartestü­
let kistanácstermében, mindkét szakmát 
Érintő rendkívül fontos ügyben közös 
ülést tartanak, amely ülésre minden ács- 
és kőmüvesiparos feltétlen és pontos 
megjelenését kéri az elnökség.

■— Halálozás. Mély gyász érte a 
Haidegger- és Tarján-családot. Haideg- 
ger Ödön volt nagykereskedő és bank­
igazgató, magánzó 74 éves korában kí­
nos szenvedés után szerdán reggel el­
hunyt. Haidegger Ernő bányafőtanácsos 
és Haidegger Gyula huszárőrnagy atyju­
kat, dr. Tarján Oszkár helyi vasúti fel­
ügyelő apósát gyászolják az elhunytban. 
Temetése 4-én, pénteken délután félnégy 
órakor lesz a Szent Anna uccai temető 
kápolnájából. Az engesztelő szentmise- 
áldozatot az elhunyt lekiüdvéért szomba­
ton, 5-én délelőtt 9 órakor mutatják be 
a római katholikus templomban.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GANUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— Baleset a rugós csikó miatt. A 
hajdúböszörményi határban tavaly ősz­
szel Borús Imre gazdálkodó szekerén a 
tanyájára igyekezett. A szekér körül fut­
kosott háromhónapos csikója, mely meg- 
rugta az utón haladó Kövér Imre, 12 
éves libapásztort, aki súlyos sérüléseket 
szenvedett. A gazdálkodó ellen megin­
dult az eljárás gondatlanságból okozott 
súlyos testisértés vétsége miatt. Szer­
dán tartották meg a tárgyalást a debre­
ceni törvényszéken és felmentették a 
vád alól Borús Imrét, mert a sértett 
maga ismerte el, hogy a csikóhoz közel 
ment és úgyszólván annak nyomában 
haladt az utón, ahelyett, hogy oldalt ki­
tért volna.

— Büntetőper a hamis kutya miatt. 
Szarvas Ferenc hentesnek Balmazujvá 
roson van egy háza, mely átjáróházul is 
szolgál. Tavaly nyáron a hentes kutyája 
megharapta az udvaron áthaladó Tarr 
Józsefnét, akinek feljelentése alapján a 
debreceni törvényszék elé került a hen­
tes, gondatlanságból okozott súlyos testi 
sértés miatt. A tárgyalást szerdán tar 
tották meg és felmentették a hentest, 
mert igazoltnak vették, hogy kapujára 
kiirta, hogy hamis a kutya és a házán 
való átjárást csak ismerőseinek engedte 
meg, akiket a kutya ismert.

— Kifosztottak egy trafikot a Bara 
nyal uccán. A debreceni rendőrségen je­
lentette Laskai Gizella, hogy a Baranyai 
ucca 41. szám alatt lévő trafikos bődé 
ját ismeretlen tettesek az elmúlt éjszaka 
feltörték és kifosztották. Az ellopott 
trafikáruk értéke 50 pengő. A nyomozás 

I megindult a betörők kézrekeritésére.
— Magyar népművészeti tárgyak ame­

rikai múzeumban. Az amerikai Esbury 
Park múzeumot létesített, amelynek ve 
zetősége most azt kérte Debrecentől, 
hogy a muzeum részére debreceni nép 
művészeti tárgyakat adjon. Dr. Ecscdi 
István egyetemi m.-tanár, muzeumigaz­
gató összeállította azoknak a tárgyak­
nak a jegyzékét, amelyek átengedhetek 
lennének. A polgármester most értesíti 
az amerikai múzeumot, hogy ezeket a 
tárgyakat szívesen átengedi, ha azoknak 
szállítási költségét a muzeum viseli és 
Debrecen részére is egyes muzeális tár­
gyakat küld.

— A Debreceni Foto Klub választ­
mányi ülése. A Debreceni Foto Klub 
csütörtökön este fél 9 órakor az Angol 
Királynőben választmányi ülést tart.

— A városi tanács egyházi bizottsA 
gokban. A tanácsi értekezlet megállapo­
dása alapján a polgármester a Dóczi- 
intézet igazgatótanácsába dr. Vásáry 
István polgármestert, dr. Vargha Ele­
mér h. polgármestert és dr. Csűrös Fe­
renc tanácsnokot, az egyházi iskolaszék­
be dr. Vass Károly tb. főjegyzőt és dr. 
Csűrös Ferenc tanácsnokot, az ispotályi 
vegyes bizottságba dr. Vass Károly tb. 
főjegyzőt és dr. Csűrös Ferenc tanács­
nokot küldte ki.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— A Máv. Filharmonikus zenekar
harmadik bérleti hangversenye már 
cius 6-án, vasárnap este lesz a Bika 
szálló dísztermében. Közreműködik 
Molnár Anna fővárosi hárfamüvész- 
nő, aki zenekari kísérettel Pierné 
hárfaversenyét fogja előadni. Orszá­
gos jelentőséget kölcsönöz a hang­
versenynek az a körülmény, hogy 
itt kerül első bemutatásra Ábrányi 
Emil „Trianon” c. szimfonikus köl­
teménye. Jegyek Hegedűs és Sándor­
nál válthatók.

— Schaff tánciskolájában, a Ko­
ronában, az uj tanfolyam iparos és 
kereskedők részére 7-én, hétfőn kez­
dődik, 5-én, szombaton álarcosbál.

Anyakönyvi hírek
A debreceni anyakönyvi Hivatalnál 

szerdán a következő bejelentések tör­
téntek:

Születések: Jakucska István föld­
munkás, fiú: István. Szabó Ferenc ci­
pészsegéd, leány: Erzsébet. Pincés Fe­
renc gazdálkodó, leány: Róza. Tóth 
Bálint telefonszerelő, leány: Magda. 
Szegedi Lajos borbélysegéd, leány: 
Hona. Czellár István kereskedősegéd, 
leány: Mária. Dr. Murányi István ügy­
véd, leány: Klára. Virág János nap­
számos, fiú: János. Szigeti Gyula gim­
náziumi tanár, leány: Edit. Czapáry 
Bertalan szaktanár, leány: Celeszta. 
Lakatos János földmunkás, leány: Ju­
lia. Szelei Sándor MÁV asztalos, leány 
í.va. Balogh László cipészsegéd, fiú: 
Sándor. Lakatos György sármunkás,

Mozik műsora:
CSÜTÖRTÖK, március 3.

Vígszínház
5, 7, 9 óra.

Rcdl az áruló, 
hangos kémdráma. 
Fó'szcreplok:
Lil Dagovcr,
Theodor Loos és 
Alexander Murski.

Uránia
5. 7, 9 óra.

A titkok hajója, 
hangos filmattr&kció. 
George Ó. Bricn,
Mona Maris,
Marion Lessing, 
főszereplésével.

Apolló Szünet.

leány: Ibolya. Pántya István földmun­
kás, leány: Ilona. Szőke Sándor kollé­
giumi altiszt, leány: Julia. Orosz Jó­
zsef földmunkás, ikrek: József és Má- 
lia. Tóth György földmunkás, fiú: 
György. Forgács József cipészsegéd, 
fiú: József. Papp Géza honv. szkv., 
leány. Éva. Blau Nándor ncszáros- 
mester, leány: Márta. Tompa Antal 
földmunkás, leány: Mária. —- Ecsedi 
Zsigmond, földmunkás, fiú: Gyula. — 
Gonda János kocsis, leány: Erzsébet. 
Szabó Sándor földmunkás, leány: Anna. 
2 halvaszületés és 5 törvénytelen új­
szülött.

Eljegyzés:
Erzsébet.

Házasságok: Tóth János-Hadarics 
Róza. Novotni József—Sipos Margit.

Halálozások: özv. Kiss Lajosné 
Nagy Erzsébet ref. 65 éves, Luther u. 
21. Özv. Molnár Gergelyné Kozma 
Sára ref. 75 éves. Ostor u. 5. Miklós

nr*T*rm
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Segélyzö Egyesi01 

, k°zgyülése
Egyesület" mint Se\°k«e
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A felszámoló és feümt v. 

zottság jelentése és az évi ml ?10?' 
terjesztése. rnerleg be-

3. Határozat a felmentvénv 
adása, haszonfelosztás és 
vasiatok felett. 5 gyeb ja-

ía°sZztásaf.elSZam°!Ó bÍZ°ttsáei
sa8‘ tag vá-

5. Három kilépő igazgatási«: helyének betöltése hatom évrCg 8 
A tagok a záró-mérleget a S»« 

vetkezet helyiségében megtekinti« 
tik A közgyűlésen résztvevő tagok 

, igazolványukat március L
nál* kiváltani. ^ ^ :ntCZ<?t p6nztárá'

Kozák Mihály—Kozák

István
»•>

T .u rÓmaÍ katholikus, 3 napos, 
Luther u. 45. Major Imre ref. 11 hó
napos Irén u. 22. Zelenák Andrása: 
Kiss Erzsébet római katholikus, 23 
éves, Nyirencscncs. Biró Gábor ref, 19 
éves, Sipos u. 6. Cs. Nagy Irén ref. 4 
hónapos, Rigó u. 8. Kovács János ref, 
3 hónapos, Kétmalom u. 8. Antal An­
na ref. 28 éves, Nyirbalkány, K6ji Já- 
nos ref. 83 éves, Nyíl u. 91. Petrovics 
Istvánná Kiss Julia ref. 74 éves, Ha­
szár Gál u. 65. Hardeggcr Ödön római 
katholikus, 74 éves, Török Bálint u. 22, 

’***•

Halfffondjai vannak a Bocskaynak
hogy RemitiertBécsi hátvéd szerződtetéséről folynak tárgyalások, 

előre lehessen vonni a halfsorba.
A Bocskaynak épen elegendő mun­

kája van a vasárnapi szerencsétlen 
mérkőzés tanulságainak levonásával 
kapcsolatban. Az első tanulság min­
denesetre az, hogy a half soron javítani 
kell vagy a régi gárda tagjainak újból 
rendszeres tréningbe vonásával, vagy 
pedig a halfsor megfoltozásával. — A 
kondiciójavitás még mindezeknél el­
sőbb kötelesség olyan kiváló játékos­
nál, mint Móré, feltétlenül el kell ér­
ni azt, hogy két félidőt végig bírjon.

Nagyon nehéz dolog a halfkérdés, hi­
szen például a fiatal Turchányi is itt 
lenne, ám Turchányit éppen ma ope­
rálták meg a múlt év szeptemberében 
kapott sérülésével. A sebészeti klini­
kán dr. Schmidt magántanár felnyitot­
ta Turchányi térdét és kiszedte azt a 
levált porcdarabot, amely miatt nem 
tudott játszani Turchányi s amelyet 
még a röntgen sem mutatott. Az ope­
ráció kitünően sikerült, Turchányi jól 
érzi magát.

Úgy akar segíteni a halfhiányon a 
Bocskay vezetősége most, amikor 
Turchányi nem áll rendelkezésre, hogy 
Remmert előreviszi a halfsorba, ameny- 
nyiben kap megfelelő helyettest, a hát­
védsorban leendő pótlására. Szó van 
egy becsi hátvéd szerződtetéséről is és 
közvetett tárgyalások már meg is in­
dultak. Ezek azonban nem fognak a 
vasárnapi meccsen segíteni s igy Rem- 
mer előrevonása helyett a Bocskay ve­
zetősége kénytelen lesz megbolygatni 

Hungária ellen fényesen szerepelt
csatársort. Mátéfiyt vonnák hátra a 
halfsorba és helyébe a balösszekötő 
postjára Opata kerülne.

Opatáról lévén sző, hamisnak bizo­
nyultak azok a hírek, amelyek Orbáné­
ról és más súlyos betegségről szólot­
ták. A népszerű játékos kedden reggel 
már haza is érkezett Debrecenbe, mi­
után kiderült, hogy jelentékeny baja 
nem volt, csalánkiütései mindössze a 
sérülése folytán kapott tetanuszinjek­
ció következménye voltak s azonnal el 
is múltak.

Örvendetes hir van ellenben a ka­
pus posztján: Fábián, a Bocskay rég­
óta sérült kitűnő kapusa kinn volt 1 
Hungária meccsen és kijelentette azt, 
bogy jól érzi magát, tréningbe áll és 
rövidesen rendelkezésére akar és tud 
állani a Bocskaynak.

ZAVAROK A BOCSKAY— 
FERENCVÁROS KUPAMÉRKŐ­

ZÉS TERMINUSA KÖRÜL-

A Bocskaynak és a Ferencvárosnak 
igen sok baja van a már egyizben ki­
tűzött Magyar Kupa mérkőzésük ter­
minusával, Először március 20-n van 
kitűzve ez a mérkőzés, de akkor a vá­
logatott Prágában játszik, a profiválo­
gatott pedig Belgrád csapatát fogad)3 
Budapesten. Mind a két csapatban szt 
repelnek Bocskay és Ferencváros )a 
tékosok és igy abban egyezett vök* 
meg a két csapat, hogy a mérkőzés- 
március 15-én játszák le Debrecenben- 
Ennek a terminusnak azonban két bs 
ja is van. Egyrészt Debrecenben na 
gyón rizikós dolog hétköznap rendez

n-ícríc 7t fifidlg *
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A Bocskay— 
tózés terminus, 
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csütörtök. Azon 
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mert annak lej: 
említett okokbó
Miután igy a d<
Osztották, el le 
hay-Ferencvárc 
Ferencváros áp: 
magyar mérkőzi 

A Bocskay a 
nussal sincsen : 
17-én ugyanis 
bajnoki mérkŐz 
amely jelentéke 
pameccs vonzóé 
újból felveszi < 
ezt a keilemetlt 
hesse.

A DTE össze
hogy a mai nagy 
ban megjelenni í 
napi bajnoki mé 
tel. Vezetőség.

A Debreceni 1 
gos birkozóverse 
a DTE ez évi els 
senyét, mely jun 
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Kárpátiak és más 
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kát kell végezniö 
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Országos, nagy í 
versenyt, mélynél 
tát az indulók na 
verseny méltatásé 

Gyürky Sándor 
récém Torna Eg 
tagjának, ifj. Gyt 
lékére március h< 
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emlékversenyt és 
következő műsort 
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— E{hájasodéinál, köszvénynél és 
cukorbetegségnél a természetes „Fe­
renc József” kescrüviz javítja a gyo­
mor és a belek működését és előmoz­
dítja az emésztést. Az anyagcsere- 
bái.talmak gyógyító eljárásainak több 
kutatója megállapította, hogy a Fe­
renc József viz-kura nagyon szép 
eredményre vezet. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

— A zsidó reálgimnázium diákszö­
vetségének választmánya ma este fél 7 
órakor a zsidó reálgimnáziumban ülést
tart.

— Hitvédelmi szakosztályi ülés. A 
Debreceni Kálvinisták Templomegyesü­
letének Hitvédelmi Szakosztálya pénte­
ken délután az egyház tanácstermében 
ülést tart. Az ülés egyetlen előadója 
Musza Ferenc lelkész lesz.

— HONSz. választmányi gyűlés. 
A HONSz. debreceni csoportjának 
választmánya csütörtökön, március 
3-án délután 6 órakor saját helyisé­
gében a közgyűlést előkészítő vá­
lasztmányi ülést tart.

— A napközi otthonok működésének 
meghosszabbítása. A népjóléti hivatal 
előterjesztésére a polgármester hozzá­
járult ahhoz, hogy a napközi otthonokat 
egész március havában is tartsák fenn.

— Előadás a világválságról. Szomba­
ton este 6 órakor a városháza közgyű­
lési termében a Népszerű Főiskolai Tan­
folyam programonldvüli előadást tart. 
Az előadó dr. Horn József, budapesti 
kereskedelmi iskolai igazgató lesz, aki a 
„Világválság” címen tartja meg előadá­
sát. Ez a kérdés ma mindenkit érdekel, 
hiszen Magyarország jelenlegi súlyos és 
nehéz gazdasági helyzete szoros kapcso­
latban áll az egész világra kiterjedő gaz­
dasági depresszióval. Éppen azért nagy 
érdeklődéssel várja a Főiskolai Tanfo­
lyam közönsége dr. Horn József előadá­
sát, aki e kérdésben elismert, elsőrangú 
szakember és már maga ez a tény elég 
garanciát szolgáltat az előadás magas 
nívójára és tudományos értékére vonat­
kozólag. Az előadás pontosan 6 órakor 
kezdődik és teljesen ingyenes.

— Acs- és kőmüvesiparosok figyelmé­
be! A debreceni ipartestület kebelébe 
tartozó ács- és kőmüvesiparosok 4-én, 
pénteken délután 3 órakor az ipartestü­
let kistanácstermében, mindkét szakmát 
érintő rendkívül fontos ügyben közös 
ülést tartanak, amely ülésre minden ács- 
és kőmüvesiparos feltétlen és pontos 
megjelenését kéri az elnökség,

— Halálozás. Mély gyász érte a 
Haidegger- és Tarján-családot. Haideg- 
ger Ödön volt nagykereskedő és bank- 
igazgató, magánzó 74 éves korában kí­
nos szenvedés után szerdán reggel el­
hunyt. Haidegger Ernő bányafötanácsos 
és Haidegger Gyula huszárőrnagy atyju­
kat, dr. Tarján Oszkár helyi vasúti fel­
ügyelő apósát gyászolják az elhunytban. 
Temetése 4-én, pénteken délután félnégy 
órakor lesz a Szent Anna uccai temető 
kápolnájából. Az engesztelő szentmise- 
áldozatot az elhunyt lekiüdvéért szomba­
ton, 5-én délelőtt 9 órakor mutatják be 
a római katholikus templomban.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— Baleset a rugós csikó miatt. A 
hajdúböszörményi határban tavaly ősz­
szel Borús Imre gazdálkodó szekerén a 
tanyájára igyekezett. A szekér körül fut­
kosott háromhónapos csikója, mely meg- 
rugta az utón haladó Kövér Imre, 12 
éves libapásztort, aki súlyos sérüléseket 
szenvedett. A gazdálkodó ellen megin­
dult az eljárás gondatlanságból okozott 
súlyos testisértés vétsége miatt. Szer­
dán tartották meg a tárgyalást a debre­
ceni törvényszéken és felmentették a 
vád alól Borús Imrét, mert a sértett 
maga ismerte el, hogy a csikóhoz közel 
ment és úgyszólván annak nyomában 
haladt az utón, ahelyett, hogy oldalt ki­
tért volna.

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
—' - —. . „‘.-Jti- „iUXtt Jiifl

— Büntetőper a Kamii kutya miatt. 
Szarvas Ferenc hentesnek Balmazújvá­
roson van egy háza, mely átjáróházul is 
szolgál. Tavaly nyáron a hentes kutyája 
megharapta az udvaron áthaladó Tarr 
Józsefnét, akinek feljelentése alapján a 
debreceni törvényszék elé került a hen­
tes, gondatlanságból okozott súlyos testi 
sértés miatt. A tárgyalást szerdán tar! 
tolták meg és felmentettek a hentest, 
mert igazoltnak vették, hogy kapujára 
kiirta, hogy hamis a kutya és a házán 
való átjárást csak ismerőseinek engedte 
meg, akiket a kutya ismert.

— Kifosztottak egy trafikot a Bara­
nyai uccán. A debreceni rendőrségen je­
lentette Laskai Gizella, hogy a Baranyai 
ucca 41. szám alatt lévő trafikos bódé­
ját ismeretlen tettesek az elmúlt éjszaka 
feltörtek és kifosztották. Az ellopott 
trafikáruk értéke 50 pengő. A nyomozás 
megindult a betörők kézrekeritésére.

— Magyar népművészeti tárgyak ame­
rikai múzeumban. Az amerikai Esbury 
Park múzeumot létesített, amelynek ve­
zetősége most azt kérte Debrecentől, 
hogy a muzeum részére debreceni nép­
művészeti tárgyakat adjon. Dr. Ecsedi 
István egyetemi m.-tanár, muzeumigaz- 
gató összeállította azoknak a tárgyak­
nak a jegyzékét, amelyek átengedhetek 
lennének. A polgármester most értesíti 
az amerikai múzeumot, hogy ezeket a 
tárgyakat szívesen átengedi, ha azoknak 
szállítási költségét a muzeum viseli és 
Debrecen részére is egyes muzeális tár­
gyakat küld.

— A Debreceni Foto Klub választ­
mányi ülése. A Debreceni Foto Klub 
csütörtökön este fél 9 órakor az Angol 
Királynőben választmányi ülést tart.

— A városi tanács egyházi bizottsá­
gokban. A tanácsi értekezlet megállapo­
dása alapján a polgármester a Dóczi- 
intézet igazgatótanácsába dr. Vásáry 
István polgármestert, dr. Vargha Ele­
mér h. polgármestert és dr. Csűrös Fe­
renc tanácsnokot, az egyházi iskolaszék­
be dr. Vass Károly tb. főjegyzőt és dr. 
Csűrös Ferenc tanácsnokot, az ispotályi 
vegyes bizottságba dr. Vass Károly tb. 
főjegyzőt és dr. Csűrös Ferenc tanács­
nokot küldte ki.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— A Máv. Filharmonikus zenekar
harmadik bérleti hangversenye már­
cius 6-án, vasárnap este lesz a Bika 
szálló dísztermében. Közreműködik 
Molnár Anna fővárosi hárfamüvész- 
nő, aki zenekari kísérettel Pierné 
hárfaversenyét fogja előadni. Orszá­
gos jelentőséget kölcsönöz a hang­
versenynek az a körülmény, hogy 
itt kerül első bemutatásra Ábrányi 
Emil „Trianon” c. szimfonikus köl­
teménye. Jegyek Hegedűs és Sándor­
nál válthatók.

— Schaff tánciskolájában, a Ko­
ronában, az uj tanfolyam iparos és 
kereskedők részére 7-én, hétfőn kez­
dődik, 5-én, szombaton álarcosbál.
❖«

Anyakönyvi hírek
A debreceni anyakönyvi Hivatalnál 

szerdán a következő bejelentések tör­
téntek:

Születésik: Jakucska István föld­
munkás, fiú: István. Szabó Ferenc ci­
pészsegéd, leány: Erzsébet. Pincés Fe­
renc gazdálkodó, leány: Róza. Tóth 
Bálint telefonszerelő, leány: Magda. 
Szegedi Lajos borbélysegéd, leány: 
Ilona, Czellár István kereskedősegéd, 
leány: Mária. Dr. Murányi István ügy­
véd, leány: Klára. Virág János nap­
számos, fiú: János. Szigeti Gyula gim­
náziumi tanár, leány: Edit. Czapáry 
Bertalan szaktanár, leány: Celeszta. 
Lakatos János földmunkás, leány: Ju­
lia. Szelei Sándor MÁV asztalos, leány 
Éva. Balogh László cipészsegéd, fiú: 
Sándor Lakatos György sármunkás,

Mozik műsora:
CSÜTÖRTÖK, március 3.

Vígszínház
5, 7. 9 óra.

Rcdl az áruló, 
hangos kémdráma. 
Főszereplők:
Lil Dagover,
Theodor Loos és 
Alexander Murski.

Uránia
5, 7, 9 óra.

A titkok hajója, 
hangos filmattrakció. 
George Ó. Brien,
Mona Maris,
Marion Lessing, 
főszereplésével.

Apolló Szünet.

leány: Ibolya. Pántya István földmun­
kás, leány: Ilona. Szőke Sándor kollé­
giumi altiszt, leány: Julia. Orosz Jó­
zsef földmunkás, ikrek: József és Má­
ria. Tóth György földmunkás, fiú : 
György. Forgács József cipészsegéd, 
fiú: József. Papp Géza honv. szkv., 
leány: Éva. Blau Nándor mészáros- 
mester, leány: Márta. Tompa Antal 
földmunkás, leány: Mária. — Ecsedi 
Zsigmond, földmunkás, fiú: Gyula. — 
Gonda János kocsis, leány: Erzsébet. 
Szabó Sándor földmunkás, leány: Anna. 
2 halvaszületés és 5 törvénytelen új­
szülött.

Eljegyzés: Kozák Mihály-Kozák
Erzsébet.

Házasságok: Tóth János-Hadarics 
Róza. Novotni József—Sipos Margit.

Halálozások: Özv. Kiss Lajosné
Nagy Erzsébet ref. 65 éves, Luther u. 
21. Özv. Molnár Gergelyné Kozma 
Sára ref. 75 éves, Ostor u. 5. Miklós
e'<f • * • ♦>«» m ♦> m «;♦ ab ..

ttwrenis jr.

A Debreceni Kölcsönös 
Segelyzo Egyesület 

közgyűlése
A Debreceni Kölcsönös Egyesület mint Szövetkezeim 

6-án tartja 48-ik évi rendes 
íeset a következő tárgysorozat a?.'1*'

1. Igazgatóság! jelentés
2. A felszámoló és felügyelő v

zottsag jelentése és az évi mfflel í*' 
terjesztése. merle8 be-

3. Határozat a felmentvénv m.
adasa, haszonfelosztás és eevé^ g‘ 
vasiatok felett. gyeb J*

4. Az 1932. évi 49. évtársulat m
alakítása és az 1929. évi évtársulJ 
hoz 5 felszámoló bizottsági tag ' 
lasztása. =

^j^marciu^

„ esetleges sérüli

va-

5. Három kilépő igazgatósági taa 
helyenek betöltése három évre. § 

A tagok a záró-mérleget a Sző 
vetkezet _ helyiségében megtekinthe'. 
tik. A közgyűlésén résztvevő tagok 
nak igazolványukat március 3-án 
déh 1 óráig kell az intézet pénztárá­
nál kiváltam.

»»
István római katholikus, 3 napos, 
Luther u. 45. Major Imre ref. 11 hó­
napos, Irén u. 22. Zclenák Andrásné 
Kiss Erzsébet római katholikus, 23 
éves, Nyirencscncs. Biró Gábor ref. 19 
éves, Sípos u. 6. Cs. Nagy Irén ref. 4 
hónapos, Rigó u. 8. Kovács János ref. 
3 hónapos, Kétmalom u. 8. Antal An­
na ref. 28 éves, Nyirbalkány, Kóji Já- 
nos ref. 83 éves, Nyíl u. 91. Petrovics 
Istvánná Kiss Julia ref. 74 éves, Hu- 
szár Gál u. 65. Hardegger Ödön római 
katholikus, 74 éves, Török Bálint u. 22. 
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Halfgondjaf vannak a Bocskaynak
Bécsi hátvéd szerződtetéséről folynak tárgyalások, hogy Remmert 

előre lehessen vonni a half sorba.
A Bocskaynak épen elegendő mun­

kája van a vasárnapi szerencsétlen 
mérkőzés tanulságainak levonásával 
kapcsolatban. Az első tanulság min­
denesetre az, hogy a half soron javítani 
kell vagy a régi gárda tagjainak újból 
rendszeres tréningbevonásával, vagy 
pedig a halfsor megfol-tozásával — A 
kondiciójavitás még mindezeknél el­
sőbb kötelesség olyan kiváló játékos­
nál, mint Móré, feltétlenül el kell ér­
ni azt, hogy két félidőt végig bírjon.

Nagyon nehéz dolog a half kérdés, hi­
szen például a fiatal Turchányi is itt 
lenne, ám Turchányit éppen ma ope­
rálták meg a múlt év szeptemberében 
kapott sérülésével. A sebészeti klini­
kán dr. Schmidt magántanár felnyitot­
ta Turchányi térdét és kiszedte azt a 
levált porcdarabot, amely miatt nem 
tudott játszani Turchányi s amelyet 
még a röntgen sem mutatott. Az ope­
ráció kitünően sikerült, Turchányi jó! 
érzi magát.

Úgy akar segíteni a halfhiányon a 
Bocskay vezetősége most, amikor 
Turchányi nem áll rendelkezésre, hogy 
Remmert előreviszi a halfsorba, ameny- 
nyiben kap megfelelő helyettest, a hát­
védsorban leendő pótlására. Szó van 
egy bécsi hátvéd szerződtetéséről is és 
közvetett tárgyalások már meg is in­
dultak. Ezek azonban nem fognak a 
vasárnapi meccsen segíteni s igy Rem- 
mer előrcvonása helyett a Bocskay ve­
zetősége kénytelen lesz megbolygatni 
a Hungária ellen fényesen szerepelt 
csatársort. Mátélíyt vonnák hátra a 
halfsorba és helyébe a balösszekötő 
postjára Opata kerülne.

Opatáról lévén sző, hamisnak bizo­
nyultak azok a hirek, amelyek Orbáné­
tól és más súlyos betegségről szólot­
ták. A népszerű játékos kedden reggel 
már haza is érkezett Debrecenbe, mi­
után kiderült, hogy jelentékeny baja 
nem volt, csalánkiütései mindössze a 
sérülése folytán kapott tetanuszinjek­
ció következménye voltak s azonnal el 
is múltak.

Örvendetes hír van ellenben a ka­
pus posztján: Fábián, a Bocskay rég­
óta sérült kitűnő kapusa kinn volt a 
Hungária meccsen és kijelentette azt, 
hogy jól érzi magát, tréningbe áll és 
rövidesen rendelkezésére akar és tud 
állani a Bocskaynak.

ZAVAROK A BOCSKAY— 
FERENCVÁROS KUPAMÉRKŐ­

ZÉS TERMINUSA KÖRÜL.
A Bocskaynak és a Ferencvárosnak 

igen sok baja van a már cgyizben ki­
tűzött Magyar Kupa mérkőzésük ter- 
minusával. Először március 20-ra van 
kitűzve ez a mérkőzés, de akkor a vá‘ 
lógatott Prágában játszik, a profiválo­
gatott pedig Belgrád csapatát fogad.1- 
Budapesten. Mind a két csapatban sze­
repelnek Bocskay és Ferencváros ia 
tékosok és igy abban egyezett volna 
meg a két csapat, hogy a mérkőzés 
március 15-én játszik le Debrecenben- 
Ennek a terminusnak azonban két ba 
ja is van. Egyrészt Debrecenben na_ 
gyón rizikós dolog hétköznap rendez-1 
futballmérkőzést, másrészt pedig a 
lógatott mérkőzés előtt a szövetség 
kapitány okvetlenül eltiltaná a ját{

j; A Bocskay—Fér
kózés terminusa rr
tiipadöntőé pedig 
csütörtök. Azonban 
,ett halasztani 
„ért annak lejutsz 
említett okokból ne
Miután igy a dönti
Úsztatták, el lehet 
kay-Ferencváros . 
Ferencváros április 
magyar mérkőzés t 

A Bocskay azon 
nussal sincsen meg 
l’-én ugyanis Be 
bajnoki mérkőzés 
amely jelentékenye: 
pameccs vonzóereje 
újból felveszi a ti 
[Zt a kellemetlen i 
hesse.

A DTE összes j
bogy a mai nagy tri 
ban megjelenni szív 
napi bajnoki mérkő 
tel. Vezetőség.

A Debreceni Tori 
gos birkozóverseny«
a DTE ez évi első o 
senyét, mely junior 
van fentartva. Ez év 
először méri össze e 
ban az a junior birk 
vatva van helyes tes 
lett a „nagy ágyuk’ 
lát, Papp Lászlók, 
Kárpátiak és más vil 
lődött magyar birke 
Addig azonban hoss. 
kát kell végezniük, t 
mása épp a DTE 
Országos, nagy érdé 
versenyt, melynek ki 
tát az indulók nagy 
verseny méltatására 

Gyürky Sándor-en 
recent Torna Egyes 
tagjának, ifj. Gyürk; 
lékére március hó 1 
kezdettel Magoss G 
tmlékversenyt és d 
következő műsorral: 
egy. 2. Megemlékezi 
dórról: Ady Lajos 
elnökének emlékbes; 
lasztika. 4. Nyújtó 
gyek ritmikus gyako 
démia. 7. Hölgyek k 
8. Férfiak müszabad

E6Y apró
ÉS EGYSZl 
11 Eo. MINI
gabb betl 
“'ITATNAK 
peivilígo

Hatósági
izázötvenezer p 
Gsült csekély te 
Katlanra tizenkét 

magánkölcs 
Üsváth József, F 
Gazdakörben, ke 
’az°k- Felhívás 
begyek.

7f|

felvi
Rtk.cancá 

esz Morvái 
Georecen, Huny, 
lelehn 13—80.

Minder
éiö hosszú 
Sjóló jó bizo:
-vétetik Pű 

’ - I- emelett
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március 3.

„ esetleges sérülések elkerülése cél-

'^’‘Bocskay-Ferencváros kupamér- 

.•zés terminusa március 20-a volt, a 
kupadöntőé pedig május 5., áldozó- 
(sütörtök. Azonban a döntőt is cl kel­

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
-------------------

Hl

lett halasztani áldozócsütörtökről, 
pejt annak lejátszása éppen az előbb 
említett okokból nem lenne lehetséges. 
Il-után igy a döntő terminusát elha­
lasztották, el lehet halasztani a Bocs- 
[.jyr-Ferencváros kupameccset is. A 
Ftrcncváros április 24-ét, az osztrák-
magyar mérkőzés terminusát kérte.

A íJccskay azonban ezzel a termi­
nussal sincsen megelégedve. — Április 
l?-én ugyanis Bocskay—Ferencváros 
bajnoki mérkőzés lesz Debrecenben, 
amely jelentékenyen kisebbítené a ku­
pacos vonzóerejét. A Bocskay tehát 
újból felveszi a tárgyalásokat, hogy 
ezt a kellemetlen ügyet végre elintéz­
hesse.

A DTE összes játékosait felkérjük, 
bogy a mai nagy tréningen teljes szám­
ban megjelenni szíveskedjenek a vasár­
napi bajnoki mérkőzésre való tekintet­
tel, Vezetőség.

A Debreceni Torna Egyesület orszá­
gos birkozóversenye. Vasárnap rendezi 
a DTE ez évi első országos birkozóver- 
senyét, mely junior versenyzők részére 
van fentartva. Ez évben itt Debrecenben 
először méri össze erejét 7 súlycsoport­
ban az a junior birkozógárda, amely hi­
vatva van helyes testnevelési elvek mel­
lett a „nagy ágyuk”, mint Vargha Bé­
lát, Papp Lászlók, Keresztes Lajosok, 
Kárpátiak és más világnagyságokká fej­
lődött magyar birkózó örökébe lépni. 
Addig azonban hosszú, küzdelmes mun­
kát kell végezniük, melynek egyik állo­
mása épp a DTE vasárnapi versenye. 
Országos, nagy érdeklődés előzi meg a 
versenyt, melynek küzdelmes, nívós vol­
tát az indulók nagy száma biztosítja. A 
verseny méltatására visszatérünk.

Gyürky Sándor-emléli verseny. A Deb- 
I récém Torna Egyesület boldog emlékű 

tagjának, ifj. Gyürky Sándornak az em­
lékére március hó 13-án délután 5 órai 
kezdettel Magoss György-tér 9. alatt 
rmlékversenyt és disztomát rendez a 
következő műsorral: 1. Nemzeti Hiszek­
egy. 2. Megemlékezés ifj, Gyürky Sán­
dorról: Ady Lajos tank. főig., a DTE 
elnökének emlékbeszéde. 3. Dán gym- 
nasztika. 4. Nyújtó akadémia. 5. Höl­
gyek ritmikus gyakorlatai. 6. Korlátaka­
démia. 7. Hölgyek parterre-gyakorlatai. 
8. Férfiak müsrabadgyakorlatai. A Ma­

gyar Országos Torna Szövetség bajnok­
ságának anyaga. 9. Gyürühnta-akadémia. 
10. Férfiak parterre-gyakorlatai. 11. 
Himnusz. A hölgyek ritmikus gyakorla­
tait Kulcsár Izabella testnev. tanárnő 
tanította be. A gyakorlatokat Schmidt 
Gyula testnevelési tanár vezeti.

SZÍNHÁZ MŰVÉ szét

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK délután: Maya. Ope­

rett. Zónaelőadás. — Este: Hambur­
gi menyasszony. Operett. Cselúnyi 
József vendígfellépése. Bérletszü­
net.

PÉNTEK: Hamburgi menyasszony. 
Operett. C) béri;;, Cselényi József 
vendégfellépése.

J * SZINH/AZI IRODA 3 
HIRE) t*

Ma, csütörtökön, pénteken* és vasár­
nap este „Hamburgi menyasszony”. — 
Ezt a bűbájos muzsikáju kitűnő ope­
rettet eleveníti fel a Csokonai-szinház 
operettegyüttese, a vendégként hirde­
tett Cselényi József helyett — aki 
közbejött akadályok miatt most nem 
jöhet — Márkus Lajossal, Sz. Patkós 
Irma, Jurik Ica, Apor Klári, Fáskerthy 
Mária, Várady, Kormos, Laczkó, Ró­
na y-val a főszerepekben. — Rendező: 
Sziklay Jenő, karnagy Csanak Béla. — 
Rendes helyárak!

*

A felejthetetlen „Szép vagy, gyö­
nyörű vagy Magyarország” irredenta 
dalban és tableauban gyönyörködhet a 
Hamburgi menyasszony mai, holnapi és 
vasárnapi előadásain.

*

Ma, csütörtökön és szombaton dél­
után a legolcsóbb zónahelyárakkal az 
idény slágeroperettje: Maya.

*

Her ez eg Ferenc és a többi fővárosi 
vendégek, a Területvédő Liga tisztele­
tére szombaton este Bizánc. Díszelő­
adás! Herczeg Ferencet és a Terület­
védő Ligát dr. Perjéssy Mihály Ömél­
tósága fogja nyílt színen üdvözölni. — 
Rendes helyárak!

*

Vásarnap 3 előadás: 3 órakor Csere­
bogár, sárga cserebogár, operett; 6 
órakor: Az elcserélt ember, Kardoss

Gézával, az olcsó délutáni helyárakkal; 
9 órakor: Hamburgi menyasszony, 
operett.

*

Március 8-tól: a szenzációs Fehér ló 
revüoperett. Káprázatos kiállítás! Cso­
dás táncattrakciók! Több, mint 100 
szereplővel 1 Siessen jegyét biztosíta­
ni! Rendes helyárak!

♦>•••♦>

Dr. PARTOS ISTVÁN 
A MOSOLY ORSZÁGÁBAN.
Szerdán délután a Mosoly országá­

nak főszerepét. Szu-Csöng herceget 
dr. Pártos István játszotta. Dr. Pártos 
nem hivatásos színész, de gyönyörűen 
szárnyaló, meleg tenorja van és szü- 
kebb hazájában, Szegeden tizenötször 
játszotta ezt a szerepet. Szórád, Szé­
kelyhídi dr., Szűcs László é-s Szedő 
Miklós után is nagy sikere volt a ven­
dégnek a Csokonai-szinházban, ahol a 
zsúfolt ház, sok taps és ismétlés volt 
jutalma dr. Pártos finom játékának és 
szépen előadott énekszámainak.

MOZI
REDL EZREDES.

A világháború előszelét jelentette az 
a kémkedés, amely Redl osztrák ezre­
des öngyilkosságával intéződött el. Ezt 
a hazaárulás! történetet hiteles okmá­
nyok alapján hangos filmre vitték és 
izgalmas, érdekes tragédiát faragtak 
belőle. Redl szerepében Theodor Loos 
páratlanul értékes alakítást nyújt, ha­
sonló megjelenésű jellemszinésszel alig 
rendelkezik a film. Lil Dagover egy 
kémnőt, Alexander Murski egy orosz 
diplomatát alakit tökéletesen.

LANYHA IRÁNYZAT 
A GABONATŐZSDÉN

Határidöüzlet: Búza: március 11.90, 
zárlat 11.88—90, május 13.02, 05, 12.96, 
S3, 95, 92, zárlat 12.92-93. — Rozs: 
március 14.40, május záriat 15.10—13. 
Tengeri: május 14.60, 70, 75, zárlat 
14.75-76.

Kószái uüzlet: Búza: tiszai 77 kg 
13.10-13.70, 78 kg. 13.25—13.85, 79 kg. 
13.40—14.00. 80 kg. 13.50-14.10.

A különleges (80 kg.) tiszai búza: 
14.75-15.25. P.

Rozs: pestv. 14.10—14.20, egyéb rozs 
14.15—14.30, tak. árpa I. 16.75—17.25, 
tak. árpa, II. 16.50—16.75, felv. sör­
árpa 18.00—22.00, egyéb sörárpa 17.50 
18.25, zab I. 22.50—23.50, zab II. 22.00 
—22.50, ti. tengeri 15.10 — 15 20, egyéb 
teng. 15.10—15.40, korpa 12.30—12.50, 
8-as liszt 14.75—15.00, repce 23.50— 
24.50.

•♦I'«*
DEBRECENI TERMÉNY­

ÉÉ TAKARMÁNYPIACI ARAK:
Március 2. Búza 10.80—11.00 és bo- 

letta; rozs 11.20—11.50 és boletta; ten­
geri 13.00—13.50; lucerna 9.00—11.50; 
széna 7.00—9.20; lóhere 9.00; bükköny 
8.00; répa, cukor 3.00, takarmány 2.50.

13112—1931. vhsz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

10823/1931. sz. végzése folytán dr. 
Bárdos Jakab ügyvéd által képviselt 
Műszaki és Elektrotechnikai Szaküz­
let végrehajtató javára hajdusámsoni 
lakos vh. szenvedő ellen P 144.66 tőke, 
ennek megítélt kamatai és P 51.64 ed­
digi és a még felmerülendő költségek 
behajtása végett — a fizetett összeg 
betudásával — a vh. novella 20. §-a ér­
telmében, mindazon végrehajtatok ja­
vára is, akik ugyanezen ingókra törvé­
nyes zálogjogot nyertek Hajdusámson- 
ban, 815. számú háznál 1932 március 
5-én délelőtt 9 órakor 1850.— pengőre 
becsült ingók, u. m.: tehenek, sertések, 
bútorok, rádió bírói árverésen a leg­
többet ígérőnek, esetleg becsáron alul 
is, eladatnak az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 103. §-a, valamint az 1930. évi 
XXXIV. L-c. 74. §-a értelmében.

Debrecen, 1932. évi febr. 12. napján.
Rákóczy László 

kir, bír. végrehajtó.

KIADÓ MODERN HÁROM­
SZOBÁS VÁROSI LAKAS.

A Szent Anna ucca 10—12. sz. 
bérház III. emelet 3. számú három­
szobás lakás f. évi május hó 1-től ki­
adó.

A szabadkézből leendő bérbeadás 
tárgyában értekezni lehet városháza 
I. emelet 35. sz. helyiségben a hiva­
talos órák alatt.

APRÓHIRDETÉS TÍZ SZÓlU ÖTVEN FILLÉR
is egyszerre két reggeli laphan jelenik
”E0. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA- 

ABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ- 
‘ WATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA

vilígositás 18. és 8-12. számú telefonon. APRÓHIRDETÉSEK
Hatóságilag

‘zázötvenezer pengőre be- 
csült csekély terhelésű in­
gatlanra tizenkettőezer pen­
gő ^ magánkölcsönt keres 
Osváth József, Hatvan u. 1. 

azdakörben, közvetítőt di- 
jazok. Felhívásra házhoz 
tneSyek. 1417

RhLiancsoKat 
® vesz Morvái hirlapiroda 

e récén, Hunyadi ucca 21. 
clefon 13—80. 947

Mindenes
°n6 hosszú szolgálatok­
ból jó bizonyitványok- 
civétetik Piac u. 45-47. 

’ • L emeleten. 1393

Ügynökök
és ügynöknők könnyű cik­
kel naponta tiz pengőt ke­
reshetnek 1 * biztosítékkal. 
Csillag u. 97., délben 1 óra­
kor. 1380

Jobb
szoba'ány, aki kisgyermek­
kel is tud foglalkozni s már 
volt ily alkalmazásban, hosz- 
szu bizonyítvánnyal felvéte­
tik. — Cim a kiadóban.

1397A

Ügyes
bejárónő azonnal felvétetik. 
Zöldfa ucca 12., első lakás.

1006

Gyermekgondozónő,
30—40 év közötti, ki szoba­
lányi teendőt is vállal, hosz- 
szu bizonyítvánnyal 15-re 
felvétetik. Cim a kiadóban.

1407A

Mindenes
bejárónőt felveszek azonnal- 
ra. Hatvan ucca 1., II. em. 
40. 1421

Otthont
talál erkölcsös teljesen árva 
vagy özvegy asszony. — 
Jelentkezni déli órában Tí­
már ucca 5. sz., kereszt­
épületben. 1011

Fiatal
bejáróleányt keresek 1-től 
délutánra. — Dr. Benedek, 
Kertész ucca 6. 1007

afl«lLwwóki
Perrekt

gép- és gyorsirónő azonnali 
belépésre alkalmazást ke­
res. Cim a kiadóhivatalban.

1395A

IRODÁNAK
alkahnas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. — 
Piac ucca 34. szám alatt.

1183—A

AFRO HIRDETÉSEK FELADHATÓK: FŐKIADÓ HÍVA- 
TÁLUNKBAN: FERENC JÓZSEF CT PIAC UCCA) 49 
SZÁM, FIÓKKIADÓ HIVATALUNKBAN SZÉCHENYI 
OCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT
könyvkereskedésében piac ucca 34.
ALATT ÉS A „MARGIT“-FÜRDÖ PÉNZTÁRÁNÁL. —

Irodának
kétszobás első emeleti udvari 
helyiség azonnal kiadó. Ér­
tekezhetni: Debreceni Első 
Takarékpénztárnál. 2822-A

Üzlethelyiség
a Bika-bérházban, a fürdő 
előtt, azonnal kiadó. Fel­
világosítást ad a házfel­
ügyelő. 888

Főuccai
nagy üzlethelyiség külön 
raktárral cs pincével kiadók. 

' Bővebbet Simon ügyvédnél, 
Piac ucca 81. 996

Forgalmas
füszerüzlet berendezéssel, 
lakással május 1-re kiadó. 
Jánosi 97. 1420

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál. 2686—A

Eladó
Széchenyi utón 200 öles 
saroktelek. Vágóhíd mellett, 
Sipos uccán több 300 öles 
házhely kedvező fizetési fel­
tételekkel. — Értekezhetni; 
Bartha fatelep, Ispotály u. 
3/b. Telefon 27—85. 1376

"T
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EGT APRÓHIRDETÉS TI* SZÓIG ÓTTEN FILLÉR 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK 
MEfK WENDEN TOVÁBBI SZÓ 6 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — OZI.ETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
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TÁLUNKBAN: FERENC JÓZSEF OT ,m^UDOi»Va

szám, fiókkiadóhivatalunkban s^UCCA» <ti.
OCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS .t„ÉCBENíl
könyvkereskedésében p,Ac ccrA »»■
ALATr ÉS A „MARGIT- FÖRDÖ PÉNZUR[NÁ®2i«

Házam,
földem van eladó. Értekezni 
Péterfia 6., kapu alatt jobb­
ra. 1009

Házhelyek
188.5 négyszögöl, építke­
zésre alkalmas, eladó. Tímár 
u. 38. 1014

Tímár
ucca 38. számú ház eladó.

1015

Kiadó
május hó 1-rc 3—4 és 6 
szobás modern komfortos 
lakás, egy üzlethelyiség, — 
Ferenc József ut 70. szám 
alatt. — Érdeklődni lehet 
ugyanott a házfelügyelőnél.

787
— KIADÓ

Burgondia u. 19. számú ház 
főúri lakással. Megtekint­
hető 12-től 3-ig. Kiállításon 
szerepelt mübutorok, ebédlő 
és háló eladók. H51

Két háromszobás
uccai másodemeleti lakás 
minden mellékhelyiségével, 
modern, parkettes, fürdő­
szobás május elsejére kiadó 
Értekezhetni ugyanott a 
házfelügyelővel. Simonffy 
ucca 13. alatt. 55

Keleti
perzsák, 12 személyes ezüst 
evőkészlet, márkás porcelá­
nok, modern csillárok, stb. 
eladók. Burgondia u. 19. 
___________________ 1268

Kiadó
a Debreceni Újság kiadó- 
hivatalának a földszinti he­
lyiségébe való költözésével 
a Kossuth ucca 3. szám alatt, 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Érdeklődni 
lehet a Debreceni Első Ta­
karékpénztárnál. 1923—A

Kiadó
kicsi, de világos szép szoba 
központi fűtés és világítás­
sal, heti fürdéssel 30 pengő­
ért a központban. Cim a ki­
adóban. 1153A

P üspöki-palotában
bútorozott szoba, esteleg 
fürdőszoba használattal ki­
adó. — Érdeklődni: Szűcs 
házmester, Püspöki-palota 
III. kapu. 1303

Központban
bútorozott szoba egy vagy 
két személy részére, fürdő­
szoba használattal, központi 
fűtéssel kiadó. Cim a kiadó-
ban- _________ 153A

Kiadó
sarokház május 1 -re ötszo- 
bás komfortos urilakással, 
parkírozott udvarral, jutá­
nyos áron. Értekezni Mik­
lós u. 42., délután 2—3-ig 

1372

4 szoba,
fürdőszoba és mellékhelyi­
ségekből álló, központi fű­
téssel ellátott modern uccai 
lakás a Bika-bérházban má­
jus 1-re kiadó. Felvilágosí­
tást ad a házfelügyelő. 887

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleti 4 szoba, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 482A

1200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleten 3 helyiségből álló, 
főként irodának alkalmas 
lakás kiadó. — Érdeklődni: 
Ferenc József ut 34. szám 
alatti könyvkereskedésben 
lehet. 482A

Különbcjáratu
uccai bútorozott szoba für­
dőszoba és zongora hasz­
nálattal egy-két személy, 
esetleg házaspár részére ki­
adó Hatvan u. 1., II. em. 17.

1170A

Kiadó
háromszobás városi lakás. 
A Szentanna ucca 10—12. 
sz. bérház III. emelet 3. 
számú háromszobás lakás f. 
évi május hó 1-től kiadó. — 
A szabad kézből leendő 
bérbeadás tárgyában érte­
kezni lehet városháza I. 
emelet 35. sz. helyiségben 
a hivatalos órák alatt. 1012

Négyszobás 
modern urilakás, Simonyi 
ut 16., május 1-re kiadó. — 
Értekezhetni: Bartha fate­
lep, Ispotály u. 3/fc>. Tele­
fon 27—85. 1375

Különbejárat u
csinosan bútorozott szoba 
kiadó. Széchenyi ucca 31. 
Első keresztépület. 1013

Hatszobás
modern lakás kiadó. Érte­
kezni házmesternél. Szent 
Anna 52, 1016

Piacon
központon hentesbolt (fel­
szereléssel) azonnal kiadó. 
Csapó u. 19. 1018

Rózsaszín
estélyi ruha eladó. Piac u. 
70., udvarban. 1392

Elköltözés
miatt többféle dolgok el­
adók. Piac ucca 70. szám 
alatt. 1332A

Egy
antikkomót eladó. Váradi 
asztalosnál, Piac ucca 75., 
megtekinthető. 1331A

Zsák,
ponyva, zsineg és kárpitos 
áruk legolcsóbban beszerez­
hetők: Ferenc József ut 58.

1324

Cukorrépa
kapható a városi (szikgáti) 
gazdaságban mázsánként 
2.80 pengőért. — Telefon: 
32—97. 923

Konyhaberendezés
jutányosán eladó. Szutor 
Mihály, Simonffy ucca 26.

1422

Rádió
egy lámpás teljes felszerelés­
sel 25 pengőért eladó. Ispo­
tály u. 13. 792A

apróhirdetését
hétköznap fillérért

vasárnap 70 fillérért a Debreceni Független Újságban 
és a Debreceni Újságban (Hajduföld) közöljük.

ImrelBzés, Házasság rovatban közölt, vagy üzleti apróhirdetések duplán számíttatnak,

Apróhirdetését £0? «•/«?!.'!;!
ű=H=:e;r,,4.^?,s

alatti fiókkiadóinvalalunkban.
Délután 6 tói este 9-ig:

(szombaton este 8 óráig) főkiadóhivatalunkban Piac ucca 49.

Háromszobás
uccai lakás mellékhelyisé­
gekkel május elsejére kiadó. 
Miklós u. 20. 1387

Elegánsan
bútorozott uccai szoba Jó­
zsef kir. herceg ucca 36.

1396

2 szoba,
előszoba, kamarából álló 
uccai lakás április 1-re ki­
adó, esetleg hamarább is 
elfoglalható. Megtekinthető 
10—1 és 4—6 órák között. 
Cegléd ucca 14. 1008

Kiadó
május 1-re 2, 3 és 4 szobás 
modern lakás. Péterfia 46.

999

Veres ucca 5.
három szoba üveges tornác­
cal, konyha, kamara, pince, 
fatartóval május 1-re. Egy 
szoba március 15-re kiadó. 
Használt 1000 akáckaró el­
adó. 1419

Kiadó
4 szobás lakás Károly Fe­
renc József ut 7. szám alatt. 

Megtekinthető délután 
-5-ig. 1010

Vilalakás,
6 szobás, szép parnkal, má­
jusra kiadó. Komlóssy ut 
12. szám. 319

Kétszobás
lakást mellékhelyiségekkel, 
kerttel vagy külön udvarrali 
aprójószág tartására, május 
elsejére, Piac ucca közelében 
bérelnék. Ajánlatot Wendt 
Róbert, Rákóczi ucca 36.

1401

'"Vinn:,tot, Hegedűs és Sándor irodalmi

Szegedi
paprikakülönlegesség állan­
dó nagy raktára Lindenfeld, 
Degenfeld tér 7. 84

Cukorrépa
kapható a városi (szikgáti) 
gazdaságban mázsánként 
2.80 pengőért. — Telefon 
32—97. 1361

Rozskenyérkülönlegesség 
kilója 30 fillér. Péksütemé­
nyek naponta kétszer fris­
sen kaphatók a Galamb sü­
töde újonnan megnyílt lera- 
katában. Püspöki palotában. 
Gazdasági Akadémiai teljes 
tej literje 24 fillér. Meg­
rendelést házhoz szállítunk.

1400

Fajbaromfi
25 darab fehér leghorn, 25 
darab vörös izlandi tiz hó­
napos tojójérce piaci áron 
eladó. Mikepércsi úti vám­
ház. 1404

Eladó
egy jókarban lévő egy ló 
után való kocsi és szekér 
jutányosán. — Neuländer, 
Erzsébet 28. 1416

Ágyteritö,
iparművészeti munka, ol­
csón eladó. Horvátné, Piac 
ucca 77., II. emelet. 1418

Modern
háló, szalon, csillár, asztal, 
szék eladó. Bocskay-tér I. 
épület, III. 7. 1017

/eivtarsaság körforeó

Zabos bükköny-s2énj,
príma minőségű, 35—40 
mázsa, anya vetőmag, ura 
dalmi nemesitett, nagy ter" 
més hozamú 15 mázsa, loo
8g,ir9/rgö;rUgyanott
8—10 drb. aklos marhát 2 
hónapra telelésre vállalok 
Ujvárossy István gazdasága 
Hajdúböszörmény, Rét _

1003

Aranyat,
fogaranyat, zálogcédulákat, 
ezüstöt a legmagasabb árban 
veszek. Braun, Piac 31., Kí­
gyó patika mellett. 1265

Cipót,
ridikült s bármilyen bőr­
tárgyat villanyerőre beren­
dezett festékszórógéppel 
ujjáfestek, javítások méltá­
nyos árban készülnek. — 
— Tóthfaludy bőröndösnél, 
Cegléd ucca 7. 981

Menyasszonyoknak
kelengyehimzést, azsurozást 
olcsón vállalok, monogramot 
8 fillértől és bármiféle kézi­
munkát a legjutányosabb 
áron készítek. Dolgozni ház­
hoz is elmegyek. Bem Jó­
zsef u. 6., közkórház mel­
lett. 985

Ingyen
urilakást adok annak négy 
évig, aki négyezer pengőt 
előlegez. Kettő nagy szoba, 
hall, uj modern ház, minden 
komfort, fürdőszoba augusz­
tusra beköltözhető. Szent 
Anna uccán. Felvilágosit; 
Hitelszövetkezet, Szentanna 
ucca tiz. 906

Elismert
elsőrendű uriszabóság, olcsó 
fazonárak. Kun József. Piac 
44., udvarban. 208

Kiváncsinak
a decentralizáció áldozatá­
tól. A decentralizáció deka­
dens tervével kapcsolatban
a főváros visszafejlesztésé­
hez annak vezetői bizonyára 
nem fognak semmi formá­
ban hozzájárulni, mert az 
evolúció örök törvénye sze­
rint nem a fővárosnak kell 
a vidék nívójára leszállani. 
Krematóriumával máris túl­

szárnyalta. ________
Takaréktüzhelyeit,

ha nem süt, füstöl, rossz 
karban van, kijavítja: Szé­
chenyi ucca 6. Nagy lakatos. 

3 922

Fővárosi
lapokban hirdetéseket W 
vesz Morvái hírlapíró a 
Debrecen, Hunyadi u, 2* ^ 
Telefon 13—80. 946

husfüstölést

olcsón, kifogástalanul Zo* , 
fa ucca 3. szám alatt. 1-3 ‘

reuen, Piac ucca 49.™ sz'm.


